
Πρώτη επαφή 12 Δημάρχων 
για την διαφύλαξη και διαχείριση 

του πολιτισμικού πλούτου 
-Στην συνάντηση της Επιδαύρου συμμετείχε

 και ο δήμαρχος Βέροιας, Κ. Βοργιαζίδης

Παράλληλες δράσεις και κέρασμα 
παγωτό για τους συνοδούς 

των ζαχαροπλαστών 

Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών 
Βέροιας για τις ζημιές από 

το μπουρίνι: Συνεχίζουμε και 
παραμένουμε στο ίδιο έργο θεατές 

«Αναγνωριστική» επίσκεψη 
Ντενίση στη Βέροια για τα

 γυρίσματα νέας σειράς
-Που ξεναγήθηκε και οι εντυπώσεις που αποκόμισε

Συνέντευξη του νέου ειδικού συνεργάτη της ΒΕΡΟΙΑΣ στον ΑΚΟΥ 99.6
Β. Γαλανομάτης: «Νέο ξεκίνημα

 για να ανέβει η Βέροια τις κατηγορίες 
και να επιστρέψει στην Σουπερλιγκ 2» 

Στο τιμόνι»
της ΒΕΡΟΙΑΣ

ο Σταύρος
Κωστογλίδης

18 - 21 Ιουνίου απο την 
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας

«Βέροια - 
Εύηχη Πόλη 

2024»
-Έναρξη σήμερα με πατινάδα, 
καντάδες, μουσική δωματίου 

και Χρήστο Θηβαίο
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Ξεκίνησαν το πρωί της Δευτέ-
ρας(17/6/2024) οι εργασίες του 
26ου Πανελλήνιου Συνέδριου 
Ζαχαροπλαστών που διεξάγεται στη 
Βέροια και θα διαρκέσει μέχρι και 
την Τρίτη. Για τους συνοδούς των 
επαγγελματιών της ζαχαροπλαστι-
κής που δεν παρακολουθούν τις 
εργασίες του συνεδρίου, η οργανω-
τική επιτροπή του συνεδρίου φρό-
ντισε να «γεμίσει» με παράλληλες 
δράσεις το πρόγραμμά τους. 

Ο φακός του ΛΑΟΥ συνάντη-
σε τους επισκέπτες από όλη την 
Ελλάδα(Αθήνα, Πάτρα, Πύργος, 
Λάρισα, Καρδίτσα κ.α.) το πρωί της 
Δευτέρας μπροστά στην Εκκλησία 
του Χριστού επί της οδού Μητρο-
πόλεως. Είχε προηγηθεί ξενάγησή 
τους από τον Μάκη Δημητράκη 
που ξεκίνησε από το Βήμα του 
Αποστόλου Παύλου και κατέληξε 
στο σημείο της φωτογραφίας, όπου 
επιβιβάστηκαν σε λεωφορείο για να 

μεταβούν στον αρχαιολογικό χώρο 
της Μίεζας, στη συνέχεια επίσκεψη 
στο οινοποιείο Δαλαμάρα και με-
σημεριανό γεύμα στην «όαση» του 
πάρκου του Αγ. Νικολάου. 

Hightlight στο τέλος της ξενάγη-
σης στη Βέροια το κέρασμα από την 
κα Κουτόβα χειροποίητου παγωτού 
από το ζαχαροπλαστείο Lido, που 
απόλαυσαν οι «ειδικοί» και έδωσαν 
υψηλή βαθμολογία!

Παράλληλες δράσεις και κέρασμα παγωτό 
για τους συνοδούς των ζαχαροπλαστών 

Τον περασμένο Σεπτέμ-
βριο, ακριβώς την επομένη 
της εκλογής του Στέφανου 
Κασσελάκη ως Προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ, μια από τις πρώ-
τες του ενέργειες ήταν να 
απομακρύνει από τη θέση του 
Διευθυντή της ΚΟ του κόμ-
ματος τον ημαθιώτη Θανάση 
Θεοχαρόπουλο και μάλιστα 
με «συνοπτικές διαδικασίες». 
Με τις ίδιες «διαδικασίες» 
χθες Δευτέρα(17/6/2024) ο 
πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, χωρίς δηλαδή καμία συζήτηση 
ή ενημέρωση μέσω της Γιώτας Πούλου ενημέρωσε τον 
Θανάση Θεοχαρόπουλο ότι παύει η συνεργασία του με 
την ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ. 

Με ανακοίνωσή του ο ημαθιώτης πολιτικός αναφέρει 
ότι αιτία της απομάκρυνσής του ήταν «η πρόταση που 

έχω καταθέσει – όπως και πολ-
λοί άλλοι σύντροφοι – για την 
ανάγκη λήψης πρωτοβουλιών 
από τον ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ για τη 
συνεργασία στον προοδευτικό 
χώρο. Είναι αδιανόητο, η απά-
ντηση σε αυτούς τους προβλη-
ματισμούς, που απασχολούν σή-
μερα κάθε προοδευτικό πολίτη, 
να είναι αυτή. Είναι πρωτοφα-
νής απόφαση για οποιοδήποτε 
δημοκρατικό κόμμα».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
ερωτώμενος για το θέμα σε χθεσινή συνέντευξη στον 
Νίκο Χατζηνικολάου απέφυγε να απαντήσει ευθέως 
και περιορίστηκε να πει μόνο ότι το κόμμα είναι σε μια 
φάση αναθεώρησης συνεργατών έχοντας ως βασικό 
κριτήριο την παραγωγή κοινοβουλευτικού έργου.

Οριστικό «ξήλωμα» του ημαθιώτη 
Θανάση Θεοχαρόπουλου από τον ΣΥΡΙΖΑ 

με εντολή του Στέφανου Κασσελάκη 

Μόνο ενιαίο κόμμα 
κεντροαριστεράς

 και όχι συνεργασία 
μπορεί να παίξει

παιχνίδι εξουσίας 
Όταν η Φώφη Γεννηματά προσπάθησε να ανασυντά-

ξει το ΠΑΣΟΚ και να συνεργαστεί με όμορες δυνάμεις, 
είχε δημιουργήσει το ΚΙΝΑΛ, ως ενιαίο κόμμα μετά από 
την νομική συμβουλή που είχε λάβει από τον συνταγ-
ματολόγο και πρώην πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελο 
Βενιζέλο. 

Αυτό θυμήθηκα παρακολουθώντας τις διεργασίες 
στην κεντροαριστερά με ζυμώσεις για συνεργασία 
κομμάτων και ενιαία κάθοδο στις επόμενες εκλογές. 
Με συνεργασία κομμάτων πρακτικά είναι αδύνατον 
να διεκδικήσουν την κυβερνητική εξουσία, καθώς ο 
εκλογικός νόμος προβλέπει πως το κλιμακωτό μπόνους 
των 40 εδρών το παίρνει μόνο κόμμα και όχι συνασπι-
σμός κομμάτων. Η ΝΔ, θέλοντας να «θωρακιστεί» από 
τυχόν συνεργασία ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ ή άλλων πολιτικών 
κομμάτων, με τον εκλογικό νόμο απέκλεισε από το 
μπόνους εδρών τον συνασπισμό κομμάτων με σκοπό 
την κατάκτηση της κυβέρνησης. 

Έτσι, ο μόνος δρόμος που μένει στο κεντροαριστερό 
μπλοκ για να συστρατευθεί και να «εμβολίσει» την κυ-
βέρνηση Μητσοτάκη, είναι η ίδρυση ενός ενιαίου κόμ-
ματος με εκλογή ηγεσίας από τη βάση ή ενός κόμματος 
που θα συμπεριλαμβάνει και κόμματα και κινήσεις στο 
εσωτερικό του, αλλά με ενιαίο καταστατικό, χρηματο-
δότηση και προφανώς εκλεγμένο αρχηγό, που θα είναι 
και ο υποψήφιος πρωθυπουργός. 

Να υποθέσω το γνωρίζουν Κασσελάκης και Ανδρου-
λάκης…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Πανελλαδικές: Ανοιχτή 
από χθες  η πλατφόρμα 

για ενημέρωση 
αποτελεσμάτων μέσω SMS
Διαθέσιμη είναι από χθες Δευτέρα 17 Ιουνίου, η πλατ-

φόρμα smsresults.minedu.gov.gr, με την οποία όλοι οι υπο-
ψήφιοι στις Πανελλαδικές Εξετάσεις ΓΕΛ και ΕΠΑΛ μπο-
ρούν να καταχωρίσουν ή να επιβεβαιώσουν τον αριθμό του 
κινητού τηλεφώνου τους, προκειμένου να ενημερωθούν και 
με γραπτό μήνυμα (SMS) αρχικά για τις βαθμολογίες στο 
σύνολο των μαθημάτων που εξετάστηκαν και αργότερα για 
τη σχολή/τμήμα εισαγωγής τους.

Όπως ανακοίνωσαν τα υπουργεία Παιδείας, Θρησκευ-
μάτων και Αθλητισμού και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, η 
πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι και την Τρίτη 25 
Ιουνίου.

Η είσοδος στην υπηρεσία πραγματοποιείται με τα στοι-
χεία συμμετοχής στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και λειτουρ-
γεί συμπληρωματικά με τα γνωστά από τα προηγούμενα 
χρόνια μέσα ενημέρωσης.

Όλοι οι υποψήφιοι των Πανελλαδικών Εξετάσεων θα 
μπορούν να ενημερωθούν για τα αποτελέσματα από την 
online εφαρμογή του ΥΠΑΙΘΑ στη διεύθυνση https://
results.it.minedu.gov.gr πληκτρολογώντας τον οκταψήφιο 
κωδικό τους και το αρχικό γράμμα από το επώνυμο, το 
όνομα, το πατρώνυμο και το μητρώνυμο, σε κεφαλαίους 
ελληνικούς χαρακτήρες, αλλά και μέσω των καταλόγων 
που θα αναρτηθούν στις σχολικές μονάδες.

Να ευχηθούμε καλά αποτελέσματα σε όλους!

Δικηγόροι για «τεκμαρτό»: 
Θα συνεχίσουμε τον αγώνα 

και στα δικαστήρια και στην κοινωνία
Στο Συμβούλιο της Επικρατείας κατέθεσαν χθες αιτήσεις ακύρωσης του φορολογικού νόμου 5073/2023, ο 

πρόεδρος της Ολομέλειας των 63 Δικηγορικών Συλλόγων Δημήτρης Βερβεσός και πρόεδροι και εκπρόσωποι 
ελευθέρων επαγγελματιών.  Όλοι ζητούν να ακυρωθεί ο τρόπος θεσμοθέτησης του τεκμαρτού φορολογητέου 
εισοδήματος για τους ελεύθερους επαγγελματίες και επιστήμονες, οι οποίοι έχουν συνασπιστεί υπό την Συντονι-
στική Επιτροπή Ελευθέρων Επαγγελματιών – Επιστημόνων – Επαγγελματοβιοτεχνών – Εμπόρων.

«Για μας είναι αγώνας αξιοπρέπειας και επιβίωσης. Αν κρίνουμε από τις δηλώσεις του πρωθυπουργού και 
του υπουργού Οικονομικών, η κυβέρνηση δεν έλαβε το μήνυμα των ευρωεκλογών, αλλά το ερμηνεύουν κατά 
το δοκούν. Ο νόμος πρέπει να αποσυρθεί και να ξεκινήσει διάλογος, εξ αρχής, με τους φορείς των ελευθέρων 
επαγγελματιών και επιστημόνων. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα και στα δικαστήρια και στην κοινωνία», δήλωσε ο 
κ. Βερβεσός..

 Ειδικότερα, στο ΣτΕ κατέθεσαν ομαδικές αιτήσεις ακύρωσης οι 63 Δικηγορικοί Σύλλογοι της Ελλάδος και 15 
σωματεία, ενώσεις ελευθέρων επαγγελματιών, κλπ.

Χαμός χθες 
στο ΣΤΑΡ 

της Βέροιας
Ο χαμός χθες έξω απο τον κινημα-

τογράφο Σταρ της Βέροιας για την 
ταινία "Τα μυαλά που κουβαλάς"... 
Το θερινό φουλ και όσοι δεν χώρε-
σαν κατέβηκαν στην μεγάλη αίθου-

σα! Απο τις ωραίες ειδήσεις!



Την κοινή τους βούληση 
για εμβάθυνση των πολι-
τισμικών σχέσεων και την 
ανάδειξη της πολιτιστικής 
κληρονομιάς των τόπων 
τους, εξέφρασαν στην πρώ-
τη, εποικοδομητική συζήτη-
ση που πραγματοποίησαν 
οι Δήμαρχοι 12 πόλεων της 
Ελλάδας, όπου εντός των 
διοικητικών ορίων των Δή-
μων τους ανήκουν οι 12 με-
γαλύτεροι σε επισκεψιμότη-
τα αρχαιολογικοί χώροι που 
συγκαταλέγονται στη λίστα 
της Unesco.

Την πρόσκληση αποδεί-
χτηκαν με ιδιαίτερη θέρμη οι 
Δήμαρχοι Αθηναίων Χάρης 
Δούκας,  Άργους Μυκηνών Ιωάννης Μαλτέζος, Αρχαίας 
Ολυμπίας Αριστείδης Παναγιωτόπουλος Βέροιας Κωνστα-
ντίνος Βοργιαζίδης,  Δελφών Παναγιώτης Ταγκαλής, Ηρα-
κλείου Κρήτης κ. Καλοκαιρινός, Κορίνθου Νίκος Σταυρέλης, 
Λαυρεωτικής Δημήτρης Λουκάς, Ρόδου Αλέξανδρος Κολιά-
δης (εκ μέρους του παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος Γεώργιος 
Τόππος), Σπάρτης Μιχάλης Βακαλόπουλος και Φαιστού 
Γρηγόρης Νικολιδάκης. 

Τη συζήτηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο φιλόξενο 
χώρο του Ξενία Επιδαύρου, άνοιξε ο οικοδεσπότης Δήμαρ-
χος Επιδαύρου Τάσος Χρόνης, ενώ μετά τις τοποθετήσεις 
όλων των παριστάμενων αποφασίστηκε η περαιτέρω δικτύ-
ωση και διεύρυνση των μελών της πρωτοβουλίας, όχι μόνο 
εθνικό αλλά και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πιο συγκεκριμένα, αναλύθηκαν τα κοινά ζητήματα που 
απασχολούν τους συγκεκριμένους Δήμους, όπως η προ-
στασία των μνημείων και ο ρόλος των τοπικών κοινωνιών 
και των Δήμων, η κοινή τουριστική προσέγγιση, οι ανα-
πτυξιακές προοπτικές μέσω της πολιτιστικής κληρονομιάς, 
οι πολιτιστικές δράσεις των Δήμων και η ενδυνάμωση της 
τοπικής πολιτιστικής κουλτούρας. Επίσης, ετέθη το ζήτημα 
της συνεργασίας των τοπικών κοινωνιών με τους διαχειρι-
στές των μνημείων, η ανταπόδοση στον τόπο περισσότε-
ρων οφελών από αυτά που έως σήμερα υπάρχουν, καθώς 
και οι περιορισμοί που επιβάλλονται για υπέρτερο δημόσιο 
συμφέρον, εμποδίζοντας όμως την ανάπτυξη γεωγραφικών 
περιοχών.

Αυτή η ολιστική και συνεργατική προσέγγιση θα συζητη-
θεί εκτενώς το φθινόπωρο σε νέα συνάντηση με περισσό-
τερους αυτή τη φορά αποδέκτες, καθώς ο σπόρος της συ-
νεργασίας των Δήμων που φυτεύτηκε στην πρώτη επαφή, 
κατά κοινή παραδοχή του συνόλου των συμμετεχόντων, 

μπορεί να αποδώσει καρπούς στο άμεσο μέλλον. 
«Η συνένωση των δυνάμεών μας συνιστά και τη δύνα-

μή μας, μέσω των συνεργειών που μπορεί να αναπτύξει 
η αυτοδιοίκηση με τους άμεσα εμπλεκόμενους φορείς, 
ώστε να παραχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Σε 
αυτό επενδύουμε και με αυτή τη διάθεση διευρύνουμε τους 
στόχους μας, έχοντας πάντα στο επίκεντρο τη διαφύλαξη 
του πολιτισμικού μας πλούτου και τη βιώσιμη ανάπτυξη 
των τοπικών κοινωνιών», υπογράμμισαν οι Δήμαρχοι που 
παρευρέθηκαν στη συζήτηση.
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Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών 
Βέροιας για τις ζημιές από 

το μπουρίνι: Συνεχίζουμε και 
παραμένουμε στο ίδιο έργο θεατές 

Στις ζημιές που προκάλεσε 
στις παραγωγές η ανεμοθύελ-
λα της περασμένης Πέμπτης, 
αναφέρεται δημοσίευμα του 
αγροτικού συλλόγου γεωρ-
γών Βέροιας,που τονίζουν τα 
εξής:

«Η προχθεσινή θεομη-
νία και η δημιουργία πολλών 
προβλημάτων στις καλλιέρ-
γειες  αναστατώνουν για άλλη 
μία φορά τα τελυταία χρόνια 
τους αγρότες.

Δυστυχώς οι επιπτώσεις 
της κλιμματικής κρίσης  πρώ-
τα επηρεάζουν τον άνθρωπο 
και αμέσως μετά το περιβάλ-
λον και την αγροτική παρα-
γωγή.

Ετσι και στην προκειμένη περίπτωση μια παρατεταμένη ανεμοθύελλα  κατέστρεψε πα-
ραγωγές στο στάδιο της συγκομιδής αλλά και φυτικό κεφ΄σλσιο κσι αγροτικές εγκαταστάσεις 
(θερμοκήπια, παλμέτες, σταβλικές εγκαταστάσεις κλπ).

Δυστυχώς παρά τις επισημάνσεις μας και τις προσπάθειές μας  να δώσουμε να κατανοη-
θεί το γεγονός και να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα , συνεχίζουμε και παραμένουμε στο 
ίδιο έργο θεατές. 

Και φέτος όπως και τα προηγούμενα χρόνια τα ίδια ζητήματα. 
Οψιμο ενδιαφέρον χωρίς αποτέλεσμα.
Ζημίες που δεν καλύπτονται από τον κανονισμό του ΕΛΓΑ.
Ελείψεις  γεωπόνων εκτιμητών .
Ελλιπέστατος προγραμματισμός και μέριμνα για τις επιπτώσεις της κλιμματικής κρίσης.
Οι αγροτικοί Σύλλογοι αλλά και οι αγρότες θα πρέπει να ενεργοποιηθούμε άμεσα στην 

κατεύθυνση των κινητοποιήσεων ώστε άμεσα και δίκαια να υπάρξει  αποκατάσταση των ζημι-
οθέντων .

Ημαθία: Σύλληψη
 για εξαπάτηση ηλικιωμένης 

με την γνωστή μέθοδο του συγγενή 
που χρειάζεται άμεσα χειρουργείο

-Της απέσπασαν 1.000 ευρώ, ενώ ζήτησαν 90.000 
ευρώ κι από άλλους δύο ηλικιωμένους

Η άμεση κινητοποίηση των αστυνομικών του Τμήματος Ασφάλειας Νάουσας, είχε ως 
αποτέλεσμα να συλληφθεί ένας ημεδαπός άνδρας χθες (14 Ιουνίου 2024) το πρωί σε 
περιοχή της Ημαθίας, για εξαπάτηση ηλικιωμένης. 

Ειδικότερα, λίγο νωρίτερα συνεργός του τηλεφώνησε στην ηλικιωμένη προσποιούμε-
νος τον γιατρό και ισχυρίστηκε ότι συγγενικό της πρόσωπο έχει τραυματισθεί,  ζητώντας 
το χρηματικό ποσό των 45.000 ευρώ για να υποβληθεί δήθεν σε χειρουργική επέμβαση.

Τελικά κατάφεραν να της αποσπάσουν το  χρηματικό ποσό των 1.000 ευρώ, το οποίο 
παρέλαβε ο συλληφθείς από την οικία της.

Στην κατοχή του συλληφθέντα βρέθηκε το παραπάνω χρηματικό ποσό και αποδόθηκε 
στην παθούσα. Επίσης από την κατοχή του κατασχέθηκε ένα κινητό τηλέφωνο, όπως και 
ένα όχημα που χρησιμοποιούσε για την παράνομη δραστηριότητά του. 

Από την περαιτέρω έρευνα προέκυψε ότι, το τελευταίο διήμερο προσπάθησαν με τον 
ίδιο τρόπο να εξαπατήσουν άλλους δύο ηλικιωμένους στην ίδια περιοχή, ζητώντας τους 
συνολικά 90.000 ευρώ, χωρίς ωστόσο να το καταφέρουν.

Οι έρευνες των αστυνομικών συνεχίζονται τόσο για την ταυτοποίηση των άγνωστων 
συνεργών του, όσο και για να εξακριβωθεί η τυχόν συμμετοχή τους και σε άλλες παρό-
μοιες αξιόποινες πράξεις.

Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του, θα οδηγηθεί στον 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας.

Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας, με σκοπό την 
αποφυγή εξαπάτησης ανυποψίαστων πολιτών από επιτήδειους, συνιστά:

• Μην εμπιστεύεστε αγνώστους, που προσπαθούν να σας πείσουν τηλεφωνικά να 
τους δώσετε χρήματα, λόγω επείγουσας ανάγκης συγγενικού – φιλικού σας προσώπου.

• Μην κάνετε οποιαδήποτε ενέργεια, χωρίς πρώτα να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με 
το συγκεκριμένο πρόσωπο προς επιβεβαίωση.

• Μην πείθεστε αν σας δώσουν οι δράστες να μιλήσετε στο τηλέφωνο με υποτιθέμενο 
συγγενή σας.

•  Χρησιμοποιήστε άλλη τηλεφωνική συσκευή για την επικοινωνία με το οικείο σας 
πρόσωπο, καθώς ενδέχεται οι δράστες να βρίσκονται ακόμη στη «γραμμή».

• Μην δεχτείτε οποιαδήποτε συνάντηση – ραντεβού με αγνώστους και δηλώστε ότι 
δεν πρόκειται να δώσετε χρήματα.

• Να έχετε πάντα διαθέσιμους τους τηλεφωνικούς αριθμούς έκτακτης ανάγκης (Αστυ-
νομία, Πυροσβεστική, νοσοκομεία, συγγενείς κ.λπ.).

• Ενημερώνετε πάντα την Αστυνομία, ακόμα και στην περίπτωση απόπειρας απάτης 
σε βάρος σας.

Περισσότερες συμβουλές είναι αναρτημένες στην επίσημη ιστοσελίδα της Ελληνικής 
Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr), στην ενότητα «Οδηγός του Πολίτη / Χρήσιμες συμ-
βουλές».

Αναγγελία ζημιών από την 
ανεμοθύελλα σε καλλιέργειες 

Βέροιας, Λαζοχωρίου, 
Ταγαροχωρίου και Μέσης

Ανακοινώνεται από το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ, η αναγγελία ζημιών από ανεμοθύελλα της 
13/06/2024 για την Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ για (Βέροια, Λα-
ζοχώρι, Ταγαροχώρι, Μέση) σε ροδάκινα, δαμάσκηνα, 
βερίκοκα, νεκταρίνια (ορισμένες ποκιλίες).

Η υποβολή των δηλώσεων είναι έως την ΠΑΡΑ-
ΣΚΕΥΗ 28 Ιουνίου 2024.

Οι παραγωγοί μπορούν να επικοινωνούν στο τη-
λέφωνο του ανταποκριτή του ΕΛΓΑ στον Δήμο Βέροι-
ας: 2331350535 (Αθανάσιος Σιδηρόπουλος).

Διακοπή νερού 
σήμερα

στην  Βεργίνα, 
λόγω εργασιών 
αναβάθμισης 
εξοπλισμού

Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευ-
σης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνε-
ται γνωστό ότι, σήμερα Τρίτη 18 Ιουνίου 
από την ώρα 10:00 έως 16:00 θα γίνει δι-
ακοπή νερού στην Κοινότητα Βεργίνα του 
Δήμου Βέροιας, λόγω τακτικών εργασιών 
αναβάθμισης εξοπλισμού ύδρευσης στην 
γεώτρηση της Κοινότητας.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντί-
σουν για την συγκέντρωση των απαραί-
τητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να 
μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρί-
ας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα 
καταβάλλουν προσπάθειες για την ολοκλήρω-
ση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των 
καταναλωτών-πελατών της για την ανα-
στάτωση που θα υποστούν.  

Για δήμους με αρχαιολογικούς χώρους και ενεργή πολιτιστική δράση
Πρώτη επαφή 12 Δημάρχων για την διαφύλαξη 

και διαχείριση του πολιτισμικού πλούτου 
προς όφελος των  τοπικών κοινωνιών 

-Στην συνάντηση της Επιδαύρου συμμετείχε και ο δήμαρχος Βέροιας, Κ. Βοργιαζίδης
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18 - 21 Ιουνίου απο την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας

«Βέροια - Εύηχη Πόλη 2024»:  Μια μεγάλη 
μουσική γιορτή με ελεύθερη είσοδο

-Έναρξη σήμερα με πατινάδα, καντάδες, μουσική δωματίου και Χρήστο Θηβαίο
Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, από τις 18 έως και 21 Ιουνίου, διοργανώνει 

και φέτος την 16η «Εύηχη Πόλη 2024», με 12 συναυλίες, 210 καλλιτέ-
χνες και εκθέσεις φωτογραφίας, σε πλατείες και γειτονιές της σύγχρο-
νης και παλιάς πόλης, καθώς και εργαστήρια-εκπαιδευτικά σεμινάρια 
περί Τέχνης, από την Λυρική Σκηνή και το ΔΗΠΕΘΕ.

Μουσικές λαϊκές,  pop, rock,  jazz, και κλασική καθώς και παραδοσι-
ακοί ήχοι της Μακεδονίας, της Ηπείρου και του Πόντου, αγκαλιάζονται 
και «μπερδεύονται» γλυκά, σε ένα πυκνό τετραήμερο ανοιχτών εκδηλώ-
σεων που ενώνουν τους ανθρώπους και καλωσορίζουν το καλοκαίρι, με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής, στις 21 Ιουνίου!

Πατινάδα με τη Φιλαρμονική και το τμήμα λαογραφίας, καντάδες 
από τη μικτή χορωδία της ΚΕΠΑ, μουσική δωματίου στο νέο Μουσείο 
των Αιγών,  Χρήστος Θηβαίος, Διδυμάνες από το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, 
Χρήστος Καλιοντζίδης και Θωμάς Μελετέας με μουσικές της μεσογείου 
και της μαύρης θάλασσας, Μανώλης Λιδάκης με Σαββέρια Μαργιολά  
και Θοδωρή Κοτονιά,  μουσικές του ελληνικού κινηματογράφου από τη 
Φιλιαρμονική της ΚΕΠΑ, Σκιαδαρέσες 2024,  η μπάντα Da capo με τζαζ 
και swing, Πάνος Βλάχος σε μία αυτοσχέδια μουσική βραδιά και  Κων-
σταντής Πιστιόλης με τα «ξενιτεμένα» του ηπειρώτικα.

Παράλληλα θα λειτουργούν δυο εκθέσεις: Στην πρώτη, «χωρίς 
ήχο», οι συμμετέχοντες φυλακίζουν τους ήχους της πόλης μέσα στις 
φωτογραφίες τους και στο δεύτερο πρότζεκτ, «η πόλη μέσα μας», οι 
συμμετέχοντες επιλέγουν ένα αγαπημένο τους μουσικό κομμάτι στα α-
κουστικά τους, πατάνε το repeat και βγαίνουν στην πόλη με μια κάμερα, 
σε μια προσωπική «διαδρομή» που κάπου τους οδηγεί…

Επίσης, εργαστήρια εκπαίδευσης στην Τέχνη σε συνεργασία με το 
ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας από την Λυρική Σκηνή.

Η είσοδος σε όλες τις δράσεις είναι ελεύθερη.
Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται σε συνεργασία με την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Ημαθίας, το Κέντρο Πρόληψης Π.Ε. Ημαθίας ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
- ΟΚΑΝΑ, το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, τον Π.Γ.Σ. ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ και την Φω-
τογραφική Ομάδα Βέροιας “Αντίθεσις”.

Χορηγός Επικοινωνίας: ΕΡΤ3, 95,8 fm, ΕΡΤ ΚΟΖΑΝΗΣ
Αναλυτικά το πρόγραμμα των δράσεων της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, 

στο www.veriaculture.gr
Το Πρόγραμμα της «Εύηχης Πόλης 2024» για σήμερα Τρίτη 18 

Ιουνίου, έχει ως εξής:
-ώρα 12μ./ πλατεία Ωρολογίου -δρόμοι πόλης – αγορά – πλα-

τεία Εληάς
Πατινάδα με την Φιλαρμονική 
συνοδεία του Τμήματος Λαογραφίας της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
Παίζουν
Δουμάνης Κωνσταντίνος: σαξόφωνο άλτο   
Κοντοτάσιος Γιώργος: κλαρίνο
Κυριακίδης Ξενοφών: τρομπόνι 
Γιαννουλάκης Γιώργος: τρομπέτα
Ανανιάδης Χάρης : κρουστά
-ώρα 8.00μ.μ./ δρόμοι πόλης – αγορά 
Για σας κελαηδούν τα πουλιά

Η Μικτή Χορωδία της ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας σκορπά τριγύρω μας μελω-
δίες που μεθούν την καρδιά και τον νου με φιλιά και  έρωτα.

Συνοδεύουν
Σταματίνα Φώτη : βιολί
Ανανιάδης Χάρης: βιολί
Παπαδόπουλος Παναγιώτης:  ακορντεόν
Δήμητρα Ζησέκα: μαέστρος
-ώρα 8.30μ.μ. / Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών – Κεντρικό Μου-

σειακό Κτίριο, Αίθριο
Μικρή καλοκαιρινή μουσική
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ART VARIOUS 
Tο μουσικό σύνολο Art Various σε μια συναυλία μουσικής δωματίου 

για μυημένους και μη. Με όχημα τη μουσική και προορισμό το όνειρο οι 
ρυθμοί εναλλάσσονται στην παλέτα των χρωμάτων της και προσκαλούν 
σε ένα ρομαντικό ταξίδι μέθεξης και χορού.

Συντελεστές
Μαριαλένα Παναγιωτοπούλου – υψίφωνος

Ευαγγελία Κουζώφ – βιολί
Μαρία Χρίστοβα–  τσέλο
Θανάσης Γοβατζιδάκης – πιάνο
Συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
-ώρα 9.30μ.μ./ πλατεία Εληάς
Χρήστος Θηβαίος
 Σε παλιά και νέα τραγούδια του! 
Μία διαδρομή ανάμεσα στην τραγουδοποιία και στις ερμηνείες του.
Μαζί του
Μάξιμος Δράκος: πιάνο
Καλλίστρατος Δρακόπουλος: τύμπανα
Γιώργος Κορρές: ήχος
Συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης Π.Ε. Ημαθίας ΠΡΟΣΒΑΣΗ - Ο-

ΚΑΝΑ (με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά των ναρκωτικών)

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
-Τρίτη 18.6 έως και Παρασκευή 21.6/ Πλατεία Εληάς
ΧΩΡΙΣ ΗΧΟ
Μέσα από τις φωτογραφίες αυτής της έκθεσης, ο επισκέπτης κα-

λείται να γίνει ακροατής των ηχητικών τοπίων που δημιουργούνται στο 
μυαλό του. Και μέσα από αυτήν τη διαδικασία, ο επισκέπτης μετατρέ-
πεται σε αυτόν που ακούει τη σιωπή, αυτόν που αισθάνεται τον αόρατο 
ρυθμό του κόσμου γύρω του.

Συμμετέχουν
Καραγαβριηλίδης Συμεών, Καραμήτρος Ιωάννης, Μαυροκεφαλίδου 

Ελένη, Ορφανίδου Μαρίνα, Στεφανόπουλος Αντώνης, Στυλπνοπούλου 
Άσπα, Tριανταφυλλίδου Νίκη.

Συνεργασία με την Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας “Αντίθεσις”
-Τετάρτη 19.6 έως και Παρασκευή 21.6/ Πλατεία Ωρολογίου
Η πόλη μέσα μας.
Μπορεί η μουσική να καθοδηγεί τα μάτια;
Μαθητές του τμήματος φωτογραφίας θεάτρου «Αμήχανοι» του 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας συμμετέχουν σε ένα ερευνητικό εγχείρημα και 
καταθέτουν τις εικόνες που προκύπτουν από τις προσωπικές τους «δια-
δρομές». Συμμετέχουν Αλεξάνδρα Γκίκα, Κατερίνα Γρηγοριάδου, Σοφία 
Δαμιανίδου, Ευαγγελία Ιωαννίδου, Μαρία Κούτρα, Κωνσταντίνος Ντο-
μουχτσής, Κώστας Παπακώτας, Χρυσάνθη Στάμου, Δάφνη Τσολάκη, 
Μιχάλης Χασιώτης, Στράτος Χατζόπουλος

Επιμέλεια :Τάσος Θώμογλου
Συνεργασία με τις ομάδες φωτογραφίας  θεάτρου του ΔΗΠΕΘΕ Βέ-

ροιας «ΑΜΗΧΑΝΟΙ»

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
Τετάρτη 19.6 και Πέμπτη 20.6 / Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων & 

Τεχνών
-ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ -ΔΗΠΕΘΕ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ
Εργαστήρια εκπαίδευσης εκπαιδευτών σε ζητήματα  65+ και ΑμεΑ

ΤΑ ΜΥΑΛΑ ΠΟΥ ΚΟΥΒΑ-
ΛΑΣ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 
1:  Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 
14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυρια-
κή  16/6 – Τρίτη 18/6 – Τετάρ-
τη 19/6 στις 18.00

Προβολές στην Θερινή 
αίθουσα:  Δευτέρα 17/6 στις 
21.00

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  A d e l e 
Exarchopoulos,  Phyl l is 
Smith, Tony Hale, Maya 
Hawke, Lewis Black, Liza 
Lapira, Kensington Tallman, 
Paul Walter Hauser, Amy 
P o e h l e r Σ Κ Η Ν Ο Θ Ε Σ Ι Α : 
Kelsey Mann

ΤΑ ΤΑΡΩ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Προβολές στην αίθουσα 

1:  
Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 

14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυρια-
κή  16/6 – Δευτέρα 17/6 - Τρί-
τη 18/6 στις 20.40

Προβολές στην Θερινή 
αίθουσα:  Τετάρτη 19/6 στις 
21.45ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Spenser 
Cohen & Anna Halberg

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  H a r r i e t 
Slater, Adain Bradley, Jacob 
Batalon, Avantika Vandanapu

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
ΤΟΥ ΦΡΟΪΝΤ

Προβολές στην Θερινή αί-
θουσα:  

Πέμπτη 13/6 – Παρασκευή 
14/6 – Σάββατο 15/6 - Κυ-
ριακή  16/6 – Τρίτη 18/6 στις 
21.00

Συντελεστές & Περισσό-
τερα

Η Θ Ο Π Ο Ι Ο Ι :  M a t t h e w 
Goode, Liv Lisa Fries, Jodi 
Balfour, Anthony Hopkins

Σ Κ Η Ν Ο Θ Ε Σ Ι Α :  M a t t 
Brown

Ο Καραγκιόζης Ψαράς
Παράσταση στην Θερινή 

αίθουσα:  
Τετάρτη 19/6 στις 20.30
Ο Καραγκιόζης Ψαράς
Τετάρτη 19/6 στις 20:30
Θερινό ΚινηματοΘέατρο 

ΣΤΑΡ 
Προπώληση στο: https://

www.more .com/c inema/
therino-kinimatotheatro-star-
beroia/ και στο ταμείο του κι-
νηματογράφου

περισσότερες πληροφο-
ρίες στο www.cinestar.gr και 
2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέα-

τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω 
σύνδεσμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  13/6 – 19/6/24



Θέματα της Αυτοδιοίκησης και 
της Δημόσιας Διοίκησης βρέθη-
καν στο επίκεντρο της συνάντη-
σης που είχαν χθες στο Κτίριο 
Υπηρεσιών της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, ο νέος υ-
πουργός Εσωτερικών Θοδωρής 
Λιβάνιος και ο νέος υφυπουρ-
γός Μακεδονίας - Θράκης Κώ-
στας Γκιουλέκας με τον Περιφε-
ρειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολο Τζιτζικώστα. Κατά την 
συνάντηση, συμφώνησαν πως 
μέσα από τη στενή συνεργασία 
μπορούν να βελτιωθούν μια σει-
ρά από κομβικά ζητήματα, που 
απασχολούν τις Περιφέρειες και 
τους Δήμους της χώρας, τη λει-
τουργία του Κράτους σε όφελος του πολίτη και τον 
εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των διοικητικών 
δομών της χώρας και της Αυτοδιοίκησης, με την άμε-
ση προώθηση του νέου Κώδικα της Αυτοδιοίκησης.

«H συνεργασία που έχουμε θα γίνει ακόμη πιο 
εντατική, ακόμη πιο στενή. Έχουμε μπροστά μας 
μεγάλες προκλήσεις. Tο Κράτος, για να είναι ακόμη 
καλύτερο, ακόμη πιο σύγχρονο, ακόμη πιο αποτελε-
σματικό χρειάζεται ισχυρή, αποτελεσματική, δυνατή 
Αυτοδιοίκηση, και πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια», 
τόνισε ο κ. Λιβάνιος επισημαίνοντας τον σημαντι-
κό  ρόλο των Περιφερειών όλης της χώρας και της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
ειδικότερα για πολλούς λόγους. «Τις 
προηγούμενες μέρες, λίγο πριν τις 
εκλογές, είπαμε ότι ξεκινάει αμέσως 
μετά τις ευρωεκλογές ο διάλογος για 
να φτιάξουμε τον νέο κώδικα της αυ-
τοδιοίκησης και ιδίως της περιφερει-
ακής αυτοδιοίκησης. Η ώρα ήρθε. Τις 
επόμενες μέρες θα ξεκινήσουμε σιγά 
σιγά και το έργο που είναι πάρα πολύ 
σημαντικό για την ομαλή λειτουργία 
των περιφερειών… Υπάρχουν πολ-
λές δυνατότητες ανάπτυξης, πάνω 
σε αυτό θα δουλέψουμε, για να δώ-
σουμε όλα τα απαραίτητα εργαλεία 
που χρειάζεται η αυτοδιοίκηση και ο 
καθένας, από το πόστο του μπορεί 
να βοηθήσει στις προσπάθειες για 
τη βελτίωση του επιπέδου ζωής των 
πολιτών», πρόσθεσε ο 
υπουργός.

Από την πλευρά του 
ο κ. Γκιουλέκας τόνισε 
ότι «η πολιτική είναι μια 
συνολική και συλλογική 
προσπάθεια», αναφέρ-
θηκε στη συνεργασία 
του με τον κ. Λιβάνιο και 
τον κ. Τζιτζικώστα, χαρα-
κτήρισε πολύ σημαντικό 
στοιχείο στην πολιτική η 
εμπιστοσύνη του ενός 
προς τον άλλον και πρό-
σθεσε ότι η εντολή που 
του έδωσε ο Πρωθυ-
πουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης γίνεται ευκολό-
τερη, γιατί ξέρει ότι «θα 
υπάρχουν άνθρωποι με 
τους οποίους μπορούμε 
για τη Μακεδονία και τη 
Θράκη να κάνουμε ση-
μαντικά πράγματα…Τα 
υπόλοιπα θα φανούν 
στην πορεία».

Ο κ. Τζιτζικώστας α-
πό την πλευρά του εξέ-
φρασε την πεποίθηση 
ότι «τα πρώτα δείγματα 
γραφής αυτών των με-
γάλων τομών και μεταρ-
ρυθμίσεων και στο κρά-

τος συνολικά αλλά και στην αυτοδιοίκηση θα φανούν 
πολύ σύντομα». Αναφέρθηκε παράλληλα στη συνερ-
γασία του με τον κ. Λιβάνιο και τον κ. Γκιουλέκα αλλά 
και στα σημαντικά βήματα που έγιναν τα τελευταία 
χρόνια στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Δή-
λωσε, άλλωστε, βέβαιος ότι μέσα από τη συνεργασία 
με το υπουργείο εσωτερικών, θα γίνουν «επιτέλους 
αυτά τα γενναία βήματα που χρειάζονται και στην 
αυτοδιοίκηση και συνολικά στη δομή του κράτους». 
Τέλος, ευχαρίστησε  τον Στάθη Κωνσταντινίδη, για 
την επίσης πολύ καλή και ουσιαστική συνεργασία 
που είχαν κατά την διάρκεια της θητείας του στο Υπ. 
Μακεδονίας -Θράκης.

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανακοινώνει πως 
δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού Εργάτες/Εργάτριες και Χει-
ριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ για τη θερινή περίοδο 2024. 

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: hr@
aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο Σιδηροδρο-
μικό Σταθμό) https://goo.gl/maps/4d9chwAWwXwALSyT8. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :   
1. Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο - Άδεια παραμονής και εργασίας (Για αλλο-

δαπούς) 
2. Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας ή Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ 
3. ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο έγγραφο 
4. ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο 
5. Λογαριασμός ΔΕΗ 
6. Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό Σύλλογο αν 

είναι από Ιδιώτη Ιατρό) 
7. ΙΒΑΝ Τράπεζας (1ος Δικαιούχος) 
  
ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους:  
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας 
 

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) είτε 

για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε στο Τηλ. 2331022774 & 
2331026974 κα Άρτεμις Νεοκαστρίτου. 
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Υπουργός Εσωτερικών: Χρειάζεται 
ισχυρή Αυτοδιοίκηση, για πιο 

σύγχρονο και αποτελεσματικό κράτος 
-Συνάντηση χθες στην Περιφέρεια, μεταξύ Θοδωρή Λιβάνιου, 

Κώστα Γκιουλέκα και Απ. Τζιτζικώστα

Για την κατεδάφιση του πρώην 
κτηρίου της Αστυνομίας Μελίκης

Από τον αντιδήμαρχο Ενότη-
τας Μελίκης, Νικόλαου Γιαννάκη, 
γνωστοποιούνται τα εξής: 

«Αρχικά θέλω να επισημάνω ότι 
ως δημοτική αρχή δεν είμαστε μα-
κριά, από όσους είχαν την άποψη ό-
τι το κτήριο έπρεπε να αναστηλωθεί 
και να μείνει ως στοιχείο της τοπικής 
ιστορίας και να μας θυμίζει την δική 
μας καλή ή κακή ιστορία.

Όμως υπήρχε η εισήγηση της 
τριμελούς επιτροπής Επικινδύνως 
Ετοιμόρροπων Κατασκευών του άρ-
θρου 42 παρ.1 του Ν. 4030/2011 
που έλεγξε το κτήριο στις 21 Ια-
νουαρίου του 2020, και ομόφωνα 
αποφάνθηκε ότι το διώροφο κτίσμα του πρώην 
Αστυνομικού Σταθμού Μελίκης που βρίσκεται 
στην οδό Κέννεντυ στο ΟΤ 25 αριθ. Οικοπ. 76, 
στη Μελίκη Ημαθίας, ιδιοκτησίας του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη, θεωρείται επικινδύνως 

ετοιμόρροπο και πρέπει να 
κατεδαφιστεί.

Η κατάσταση εγκυμονού-
σε κινδύνους ανεξέλεγκτης 
κατάρρευσης.

Ο χρόνος μιας ασφαλούς 
αναστήλωσης και διατήρησης 
δυστυχώς είχε περάσει.

Μεταξύ λοιπόν του κινδύ-
νου να καταρρεύσει κάποια 
στιγμή αιφνίδια και της επι-
λογής να κατεδαφιστεί με 
προσοχή χάνοντας όμως ένα 
στοιχείο της τοπικής ιστορίας, 
επιλέχθηκε από τους αρμοδί-
ους το δεύτερο.

Αυτή είναι η αλήθεια!
Για να απαντηθούν τα όποια καλοπροαίρετα 

ερωτήματα και για να μην επιχειρείται από κά-
ποιους λίγους ευτυχώς πολιτική εκμετάλλευση ε-
νός γεγονότος στη βάση αναληθών δεδομένων».

Ν. Ανδρουλάκης: «Όλα θα γίνουν σύμφωνα 
με τις θεσμικές λειτουργίες του κόμματος…

Δεν θα δεχτώ ρεσάλτα κι εκβιασμούς»
Το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση εντός κι εκτός του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος 

Αλλαγής ότι δεν θα δεχτεί « ρεσάλτα κι εκβιασμούς» και πως «όλα θα γίνουν 
σύμφωνα με τις θεσμικές λειτουργίες του κόμματος» εξέπεμψε ο Νίκος Αν-
δρουλάκης στη συνέντευξή του στο κεντρικό δελτίο Ειδήσεων της ΕΡΤ.

Τόνισε πως δεν πρόκειται να επιτρέψει να επανέλθει η διχόνοια και η 
δηλητηριώδης αντιπαράθεση που συνέβη στο παρελθόν προειδοποιώντας 
σαφώς με δραστικά μέτρα ακόμη και διαγραφές όσους συνεχίσουν τον το-
ξικό λόγο μετά τις αποφάσεις των κομματικών οργάνων. Ως γνωστόν την 
Τετάρτη θα συνεδριάσουν από κοινού το Πολιτικό Συμβούλιο και η Κοινο-
βουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής και στο τέλος του μήνα η 
Κεντρική Πολιτική Επιτροπή του κόμματος όπου θα ληφθούν οι αποφάσεις.
Δεσμεύτηκε πως εκεί θα παρουσιάσει συγκεκριμένες προτάσεις για το ΠΑ-

ΣΟΚ και την ανασύνθεση της ευρύτερης προοδευτικής παράταξης.Ο κ. Ανδρουλάκης δήλωσε έτοιμος 
να αξιολογηθεί από τη βάση , για το αποτέλεσμα , το ήθος και την αξιοπιστία της ηγεσίας του απορ-
ρίπτοντας την κατηγορία ότι το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ υπέστη ήττα. « Αν δεν αρέσει το υπόδειγμα ηγεσίας 
που ακολουθώ να το πουν καθαρά ! Δεν είμαι παράγοντας συμφερόντων αλλά έχω ένα πολιτικό πρό-
γραμμα ούτε κάνω αντιπολίτευση ως Τικ Τόκερ. Πιστεύω ότι το δικό μου μοντέλο αποδίδει», ανέφερε 
απευθυνόμενος σ΄όσους τον αμφισβητούν. Επισήμανε ότι στα δυόμιση χρόνια που είναι στην ηγεσία 
του ΠΑΣΟΚ έχει δώσει τέσσερις εκλογικές μάχες κι σ΄ όλες το ΠΑΣΟΚ κέρδισε.Ανέλαβε την ευθύνη για 
λάθη που έγιναν ενώ παραδέχθηκε πως περίμενε καλύτερα αποτελέσματα κι εξέφρασε τη θλίψη του 
για όσους τον αμφισβητούν γιατί δεν περίμεναν ούτε να βγουν τα αποτελέσματα και « να έρθουν στα 
όργανα να τα πουν κι όχι όταν πέφτει η ΝΔ.»Ο κ. Ανδρουλάκης σημείωσε ότι όταν ανέλαβε την ηγεσία 
στο ΠΑΣΟΚ δεν ήταν πουθενά δεύτερο κόμμα ενώ τώρα είναι σχεδόν παντού πλην του Λεκανοπεδίου 
της Αττικής.Ισχυρίστηκε ότι το ΠΑΣΟΚ κέρδισε το Κέντρο καθώς επικαλέστηκε στοιχεία τoυ exit poll , 
σύμφωνα με τα οποία το ψήφισαν οι περισσότεροι κεντρώοι ψηφοφόροι.

Ο πρόεδρος  του 
ΠΑΣΟΚ -Κινήματος Αλ-
λαγής σχολίασε πως ο 
Χάρης Δούκας είναι θε-
μιτό να έχει φιλοδοξίες 
ωστόσο απέρριψε τον 
ισχυρισμό του δημάρχου 
Αθηναίων ότι το ΠΑΣΟΚ 
έχει συνεχιζόμενες ήττες. 
« Από το 2015 ανεβαίνει 
σταθερά», υποστήριξε ο 
Νίκος Ανδρουλάκης.

Επίσης άφησε αιχμές 
για τη στάση των ΜΜΕ 
ισχυριζόμενος ότι « είχαν 
εξαφανίσει για μήνες το 
ΠΑΣΟΚ και τώρα ασχο-
λούνται συνεχώς ».

Ο Ν.Ανδρουλάκης 
απέρριψε την πρόταση 

του Στ. Κασσελάκη 
για συνεργασία και 
κοινή δράση λέγο-
ντας ότι ήδη το ΠΑ-
ΣΟΚ έχει πάρει πρω-
τοβουλίες από το πε-
ρασμένο φθινόπωρο 
και όταν ρωτήθηκε 
για το συνέδριο του 
ινστιτούτου του Αλέ-
ξη Τσίπρα ευχήθηκε 
καλή επιτυχία και α-
νέφερε πως δεν πήγε 
γιατί επέλεξε να δώ-
σει την συνέντευξη 
στην ΕΡΤ .

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:
O ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

του Γεωργίου και της Σταματίας, το γένος 
Λάππα, που γεννήθηκε στο Χολαργό Αττι-
κής και κατοικεί στην Καλαμάτα Μεσσηνίας 
και η ΤΥΦΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ του Αναστασίου 
και της Γεσθημανής, το γένος Παπαδοπού-
λου, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στην Καλαμάτα Μεσσηνίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Πρ. Ηλία 
Ξηρολιβάδου.Μέλ­λων Γά­μος

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του Αστικού Κώδικα ότι:

O ΜΗΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αποστόλου και 
της Αργυρώς, το γένος Τζιτζιρά, που γεν-
νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Μακρο-
χώρι Ημαθίας και η ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓ-
ΓΕΛΙΑ του Γεωργίου και της Παναγιώτας, 
το γένος Ρηγοπούλου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-

τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Μακροχωρίου Ημαθίας.
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε. 
ΗΜΑΘΙΑΣ: Να 

γίνουν δεκτές όλες 
οι αιτήσεις 

μετατάξεων και οι 
ενστάσεις  

των εκπαιδευτικών
Με έκπληξη ενημερωθήκαμε ότι δε-

κάδες εκπαιδευτικοί σε όλη τη χώρα 
είδαν τις αιτήσεις τους για μετάταξη σε 
άλλους φορείς του Δημοσίου να μην γί-
νονται δεκτές από το Υπουργείο παιδεί-
ας. Ταυτόχρονα υπάρχει η πληροφορία 
ότι το ΚΥΣΠΕ δεν έκανε δεκτές ούτε τις 
ενστάσεις των εκπαιδευτικών.

Η αιτιολόγηση της απόφασης, ότι θα 
διαταραχθεί η εκπαιδευτική διαδικασία 
από την αλλαγή των εκπαιδευτικών που 
υπηρετούν στα σχολεία, ελάχιστες ημέ-
ρες πριν τη λήξη της σχολικής χρονιάς, 
είναι προφανές ότι δεν ευσταθεί και δεν 
αποτελεί σοβαρή αιτία για να απορρι-
φθούν οι αιτήσεις των συναδέλφων.

Εδώ και τώρα να γίνουν δεκτές όλες 
οι ενστάσεις των εκπαιδευτικών για με-
τατάξεις που έχουν αιτηθεί και το Υπουρ-
γείο Παιδείας να τους αποδεσμεύσει α-
πό τα προηγούμενα καθήκοντά τους.

Καλούμε άμεσα το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. 
να πάρει θέση και να προχωρήσει σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκει-
μένου να δικαιωθούν οι συναδέλφισσες 
και οι συνάδελφοι.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΟΚΟΖΙΔΟΥ ΑΝΝΑ

Μουσικοχορευτική 
παράσταση από 
τα τμήματα της 

σχολής Χορού της 
ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας
Την ετή-

σια παρά -
στασή τους 
πραγματο -
ποιούν  τα 
τμήματα της 
σχολής Χο-
ρού της ΚΕ-
ΠΑ Δήμου 
Βέροιας, την 
Τετάρτη 19 
Ιουνίου στις 
7.00 μ.μ. Η 
ε κ δ ή λ ω σ η 
θα γίνει στον Χώρο Τεχνών και το θέμα 
της βασίζεται σε μια πρωτότυπη ιστορία 
του Νίκου Αγαθαγγελίδη, που έγραψε 
και τα κείμενα. Την καλλιτεχνική διεύ-
θυνση έχει η δασκάλα χορού Μαυρέτα  
Λενικάκη, την διδασκαλία και τις χορο-
γραφίες, οι: Κάτια Αβραμίδου, Μαυρέτα 
Λενικάκη και Νίκος Τσέγκος.

Η μουσικοχορευτική παράσταση έ-
χει τίτλο «Ο γύρος του κόσμου σε μια 
ημέρα» και οι δύο ήρωες, η Βεατρίκη 
που ονειρεύεται να ταξιδέψει σε όλο 
τον κόσμο και ο αδελφός της ο Κίμωνας 
που ο κόσμος του είναι η οθόνη ενός κι-
νητού, μπαίνουν σε μια απίστευτη ιστο-
ρία, όταν πέφτει στα χέρια τους ένα μα-
γικό λυχνάρι. Έτσι, από το μικρό χωριό 
τους, ξεκινούν ένα ταξίδι, επιβάτες σε 
ένα αόρατο μαγικό μετρό με προορισμό 
το πιο ευτυχισμένο μέρος του κόσμου. 
Φτάνουν μέχρι τα πέρατα της γης, α-
κούν υπέροχες μουσικές, γνωρίζουν 
τους χορούς τους, αλλά μπαίνουν και 
σε μεγάλες περιπέτειες. Με την βοήθεια 
της Τζίνι όμως, δίνονται οι λύσεις και 
τέλος καλό, όλα καλά!  Το πρόγραμμα 
δράσεων της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, 
στο www.veriaculture.gr 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.ΒΕΡΟΙΑΣ``ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.ΣΩΣΣΙΔΟΥ``, ευχαριστούν θερμά: -Τον κ.Σαράντη Αγγελακόπουλο , για την δωρεά του ποσού 

των 200 Ε για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη της συζύγου του Θωμαής , με την συμπλήρωση 3 μηνών από τον θάνατό της.
 -Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά απορρυπαντικών πιάτων και διαφόρων  χαρτικών  ειδών προσωπικής υγιεινής  , για τις ανάγκες του Γηρο-

κομείου Βέροιας. -Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά λαχανικών και ζαρζαβατικών για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά τσουρεκιών στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας , εις μνήμη Ζωγραφιάς Γα`ι`τανίδου.
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ι.Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 15 Kgr Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.                        Εκ της Δ/νσεως 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Α.Δ. 1913 
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1.    Η Διεύθυνση Συντήρησης Γραμμής του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑ‐
ΔΟΣ Α.Ε. με δραστηριότητα Διαχειριστή Σιδηροδρομικής Υποδομής, προκη‐
ρύσσει ανοικτή διαδικασία μειοδοτικού διαγωνισμού, σύμφωνα με το 
άρθρο 264 του Ν. 4412/2016, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων με το σύστημα προσφοράς «με επιμέρους ποσοστά 
έκπτωσης κατά ομάδες τιμών ομοειδών εργασιών και με έλεγχο ομαλότητας 
των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
95 παρ. 2α του Ν.4412/2016, για την σύναψη σύμβασης κατασκευής του 
έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΚΑΙΟ‐
ΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ» (Α.Δ. 1913), 
(CPV: 45234100‐7, NUTS: EL521,EL524, EL533, EL531) με προϋπολογισμό 
τρία εκατομμύρια διακόσιες εβδομήντα χιλιάδες ευρώ (3.270.000,00€), 
συμπεριλαμβανομένων των Γ.Ε. και Ο.Ε. 18% 408.278,66€, απρόβλεπτων 
15% ύψους 401.474,02€, απολογιστικά ύψους 122.032,52€, αναθεώρηση 
70.000,00€ και χωρίς τον Φ.Π.Α. 

2.    Οι εργασίες του έργου αφορούν στη διορθωτική και προληπτική συντήρηση 
κύριων και δευτερευουσών γραμμών σε εντοπισμένα τμήματα της υφιστά‐
μενης σιδηροδρομικής γραμμής, υπό κυκλοφορία, που ανήκουν στη δικαιο‐
δοσία του Τμήματος Συντήρησης Γραμμής Έδεσσας, ήτοι αναλυτικότερα: 

•     Από Χ.Σ. 42+000 γρ. Θ‐Φ (προ του Σ.Σ Αλεξάνδρειας) έως Χ.Σ 201+877γρ.Θ‐
Φ (Σ.Σ Ν. Καυκάσου) γραμμής Θεσσαλονίκης –Φλώρινας. 

•     Από Χ.Σ. 0+000 γρ. ΑΧ‐Φ (Σ.Σ Μεσονησίου) έως Χ.Σ 5+650γρ.ΑΧ‐Φ. (Σ.Σ 
Φλώρινας) γραμμής Μεσονησίου‐Φλώρινας. 

•     Από Χ.Σ. 0+000 γρ. ΑΜ‐ΚΖ (Σ.Σ Αμυνταίου) έως Χ.Σ 60+000γρ.ΑΜ‐ΚΖ (Σ.Σ 
Κοζάνης) γραμμής Αμυνταίου‐Κοζάνης. 

      Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν στα τμήματα των προαναφερόμενων γραμ‐
μών είναι οι εξής: 

•     Εργασίες προληπτικής συντήρησης της υποδομής των σιδηροδρομικών 
γραμμών, 

•     Εργασίες προληπτικής & διορθωτικής συντήρησης της επιδομής των σιδηρο‐
δρομικών γραμμών σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Μελέτη του έργου. 

3.    Η προθεσμία εκτέλεσης του έργου ανέρχεται στους δεκαοκτώ (18) μήνες. 
4.    Τα έγγραφα της σύμβασης προσφέρονται ελεύθερα, πλήρη, άμεσα και 

δωρεάν μέσω της ηλεκτρονικής πρόσβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσι‐
μο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, 
καθώς και στην ιστοσελίδα του αναθέτοντα φορέα www.ose.gr. Εφόσον 
έχουν ζητηθεί εγκαίρως, ήτοι έως την 07/06/2024 o αναθέτων φορέας 
παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα 
της σύμβασης, το αργότερο στις 13/06/2024. 

5.    Για την πληρέστερη εξασφάλιση της πληροφόρησης ‐ ενημέρωσης των συμ‐
μετεχόντων οικονομικών φορέων επί των συνθηκών εκτέλεσης του αντικει‐
μένου της σύμβασης, είναι αναγκαία και υποχρεωτική, επί ποινή αποκλει‐
σμού, η επιτόπου επίσκεψη στο έργο, σύμφωνα με τα οριζόμενα άρθρο 2.5 
της Αναλυτικής Διακήρυξης με Α.Δ. 1913.  

6.    Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι 
την 17/06/2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., σε ηλεκτρονικό φάκελο 
του υποσυστήματος. Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή χορηγού‐
μενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγρα‐
φούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ‐ Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας διαδικασία εγγραφής του άρθρου 5 
παρ. 1.2 έως 1.4 της Κοινής Υπουργικής Απόφασης με αρ. 166278 (ΦΕΚ Β' 
2813/30‐06‐2021). 

7.    Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 
17/06/2024 ημέρα Δευτέρα. Ως ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προ‐
σφορών ορίζεται η 10:00 π.μ. Η αποσφράγιση θα πραγματοποιηθεί στα γρα‐
φεία του ΟΣΕ Α.Ε., Καρόλου 1‐3, 5ος Όροφος, γραφείο 517. 

8.    Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών 
που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, και που είναι εγκατε‐
στημένα σε: 

α)   σε κράτος‐μέλος της Ένωσης, 
β)   σε κράτος‐μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ)   σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η 

υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 
5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I 
της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ)   σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παρα‐
γράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 
σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

9.    Τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, κοινοπραξίες ή ενώσεις της ημεδαπής ή της 
αλλοδαπής, θα πρέπει να διαθέτουν ελάχιστη οικονομική και χρηματοοικο‐
νομική επάρκεια, τεχνική ικανότητα και επαγγελματική ικανότητα, σύμφω‐
να με τους όρους της διακήρυξης. 

10.  Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμε‐
τέχοντες οικονομικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 
302 του ν. 4412/2016, εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο 
ποσό των 65.400,00 ευρώ. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλά‐
χιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφο‐
ράς ο οποίος ανέρχεται σε δέκα τρεις (13) μήνες από την ημερομηνία λήξης 
της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. Στην περίπτωση ένωσης οικονο‐
μικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμ‐
μετέχουν στην ένωση. Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή 
εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 302 παρ. 1 β) του ν. 
4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας 
της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της 
σύμβασης. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβα‐
σης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. Δεν απαιτείται 
εγγύηση καλής λειτουργίας. 

11.  Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

12.  Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων (Π.Δ.Ε), στη ΣΑΝΑ 471 με Κωδικό εναρ. έργου: 
2024ΝΑ47100009, για την αποκατάσταση της Γραμμής σε εντοπισμένα 
τμήματα που ανήκουν στη δικαιοδοσία του Τμήματος Συντήρησης 
Γραμμής Έδεσσας, στο πλαίσιο της οποίας χρηματοδοτείται το δημοπρα‐
τούμενο έργο, με προϋπολογισμό 3.270.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α. ή 
4.054.800,00 € με Φ.Π.Α. 

13.  Σύμφωνα με τα αναλυτικά οριζόμενα στο άρθρο 16 της Διακήρυξης, προβλέ‐
πεται η χορήγηση πριμ στον Ανάδοχο. Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκα‐
ταβολής. 

14.  Η γλώσσα στην οποία μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές και τα δικαιο‐
λογητικά συμμετοχής είναι η Ελληνική. 

15.  Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ο.Σ.Ε. 

Η ως άνω περίληψη αναρτήθηκε ως έχει στην Διαύγεια με ΑΔΑ: Ε4ΜΩ46ΨΧΕΔ‐5Ι6.  
Λόγω μη έγκαιρης Δημοσίευσης στον τύπο της αναρτηθείσας στην Διαύγεια 
Περίληψης, με Απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου μετατίθενται η καταλη‐
κτική ημερομηνία υποβολής Προσφοράς και οι τιθέμενες στην Διακήρυξη (και 
στην ως άνω Περίληψη) ημερομηνίες, οι οποίες διαμορφώνονται ως εξής: 
 
ΕΡΓΟ: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ» Α.Σ. 1913 
             Ημερομηνίες που                      Ημερομηνία αρχικά                    Νέα 
         μεταφέρονται σε νέες                        αναφερόμενη                 ημερομηνία 
                                                                       στη διακήρυξη                             
     Ημερομηνία και ώρα λήξης                                                             26/06/2024  
      της προθεσμίας υποβολής           17/06/2024 Δευτέρα και         Τετάρτη και 
              των προσφορών                             ώρα 10:00 π.μ.               ώρα 10:00 π.μ. 
          Ημερομηνία και ώρα                                                                   26/06/2024  
   ηλεκτρονικής αποσφράγισης         17/06/2024 Δευτέρα και         Τετάρτη και 
              των προσφορών                             ώρα 10:00 π.μ.               ώρα 10:00 π.μ. 
         Προθεσμία αιτήματος  
          επί τόπου επίσκεψης                           10/06/2024                    19/06/2024 
       Καταληκτική ημερομηνία  
             πραγματοποίησης  
          επί τόπου επίσκεψης                           12/06/2024                    21/06/2024 
Ημερομηνία υποβολής αιτήματος  
         για συμπληρωματικές  
    πληροφορίες /διευκρινήσεις                     07/06/2024                    17/06/2024 
    Ημερομηνία απαντήσεων σε  
             συμπληρωματικές  
    πληροφορίες /διευκρινήσεις                     13/06/2024                    21/06/2024 
   Χρόνος ισχύος της εγγυητικής  
         επιστολής συμμετοχής                          16/08/2025                    25/08/2025 
 
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ. αριθμ. 1913 Διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 24PROC014853435) 
του εν θέματι διαγωνισμού  
 

ΕΚ ΤΗΣ ΟΣΕ Α.Ε.



Ένα σημαντικό διήμερο συμμετοχής του Συλλόγου Κοι-
νωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» σε δράσεις κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης, στα Γιαννιτσά αλλά και στη Μεθώνη ή-
ταν το περασμένο Σαββατοκύριακο 15 και 16 Ιουνίου 2024.

Πιο συγκεκριμένα ο «Έρασμος» συμμετείχε το απόγευ-
μα του Σαββάτου 15 Ιουνίου , με το δικό του περίπτερο, 
στο 1ο CONNECT PELLA FESTIVAL της ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ, 
που διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε, σε συνεργασία με τον 
Δήμο Πέλλας, με εξαιρετική επιτυχία και πολυπληθή συμ-
μετοχή κόσμου κάθε ηλικίας, στον κεντρικό Πεζόδρομο της 
Πλατείας ΕΠΟΝ στα Γιαννιτσά, με αφορμή τον εορτασμό 
του ενός έτους λειτουργίας των στεγαστικών δομών, του 
Ξενώνα Εφήβων CONNECT INN και Οικοτροφείου Ενηλί-
κων CONNECT SUPPORT. Το περίπτερο του 
«Έρασμου», μεταξύ δεκάδων φορέων και Συλ-
λόγων αντικειμένων κοινωνικής αναφοράς και 
δραστηριοποίησης, πλαισίωσαν η Υπεύθυνη 
Έργου και Συντονίστρια της δομής Παρασκευή 
Γούλα, η Ψυχολόγος Ευμορφία Μήτσιου, η 
Κοινωνική Λειτουργός Ολυμπία Λαζαρίδου και 
η Φροντίστρια του Ξενώνα Βραχείας Διαμο-
νής Καίτη Παπαδοπούλου. Το περίπτερο επι-
σκέφθηκαν δεκάδες μικρά και μεγάλα παιδιά 
από την πόλη των Γιαννιτσών που έγραψαν, 
ζωγράφισαν και φόρεσαν μπλουζάκια με συν-
θήματα κατά της βίας και υπέρ της αγάπης και 
του σεβασμού. Παράλληλα το κοινό μας ενημε-
ρώθηκε για το έργο του Συλλόγου μέσα από τη 
διανομή εντύπου υλικού αλλά και συζήτησης 
με τις εργαζόμενες της δομής. 

Το απόγευμα της Κυριακής 16 Ιουνίου, στο 
Πολιτιστικό Κέντρο της Μεθώνης Πιερίας, με 
οικοδεσπότες και συνδιοργανωτές, τον Πο-
λιτιστικό Σύλλογο των «Απανταχού Μεθω-
νιωτών» και τον Πολιτιστικό Σύλλογο  Ν. Α-
γαθούπολης «Οι Αγάθωνες», ο «Έρασμος» 
συμμετείχε στη δράση με τίτλο: «Η αγάπη δεν 
πονάει. Σταμάτα τη βία τώρα -Ενδοοικογενει-
ακή βία μύθοι και αλήθειες της διπλανής πόρ-
τας». Οι θεματικές της εκδήλωσης εστίασαν 
στο ρόλο της Αστυνομίας, με τις νέες Υπηρε-
σίες Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, 
που εγκαινιάζει το Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, μέσα από τα Γραφεία Αντιμετώπισης 
του προβλήματος και στην παρουσίαση του 
έργου του «Έρασμου», σε επίπεδο πρόληψης 

και αντιμετώπισης της βίας και των μορφών της. Σύντομο 
χαιρετισμό απεύθυνε η Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου 
Γεωργία Φωστηροπούλου, που μίλησε για τη 18ετή πορεία 
του «Έρασμου» και την αξία του εθελοντισμού, ενώ η Κοι-
νωνική Λειτουργός της δομής Ολυμπία Λαζαρίδου μίλησε 
αναλυτικά για τις δράσεις πρόληψης, ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης και για τη λειτουργία του Ξενώνα Βρα-
χείας Διαμονής. Τέλος η Ψυχολόγος της δομής Ευμορφία 
Μήτσιου απάντησε σε ουσιαστικές ερωτήσεις του κοινού 
σε ανοιχτό διάλογο που ακολούθησε. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρι-
κή Μακεδονία 2021-2027»Η πράξη συγχρηματοδοτείται 
από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
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Αύριο Τετάρτη από τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας
Ενημερωτική εκδήλωση για τη διαχείριση 
αποφάσεων περί του τέλους της ζωής, με 

ομιλητή τον εντατικολόγο, Δ. Ματάμη
O Ια τρ ι κός 

Σύλλογος Ημαθί-
ας (ΙΣΗ) διοργα-
νώνει αύριο Τε-
τάρτη 19 Ιουνίου 
2024 στις 7:00 
μ.μ. εκπαιδευ-
τική συνάντηση 
με θέμα: Απο-
φάσεις περι του 
τέλους της ζωής 
- συζητώντας τις 
ηθικές, ιατρικές 
και τεχνολογικές 
προκλήσεις

Καλεσμένος ομιλητής είναι ο Δημήτριος Ματάμης, εντατικολόγος τ. Διευθυντής ΜΕΘ και 
μέλος του ΔΣ του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου Θεσσαλονίκης.

Η διαχείριση των αποφάσεων στο τέλος της ζωής είναι ένα από τα πιο κρίσιμα και ευαί-
σθητα κοινωνικά και ιατρικά ζητήματα. Αυτή η συνάντηση θα εξετάσει τις ηθικές, ιατρικές και 
τεχνολογικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες υγείας και το κοινό και θα 
προσφέρει μια πλατφόρμα για ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών. 

Το θέμα αφορά το κοινό και όλους τους επαγγελματίες υγείας. 
Ο κ. Ματάμης έχει πολυετή εμπειρία με ασθενείς τελικού σταδίου και με ασθενείς βαρέως 

νοσούντες. Το θέμα είναι πολύ επίκαιρο ιδιαίτερα σήμερα που η τεχνολογία μπορεί να παρα-
τείνει τη διάρκεια της ζωής αλλά όχι αναγκαστικά και την ποιότητα της ζωής.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να υποβάλουν τυχόν ερωτήσεις για το θέμα.
Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Ημαθίας 

(Πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου) 1, Βέροια, 3ος όροφος, ακριβώς δίπλα στα γραφεία του Ια-
τρικού Συλλόγου Ημαθίας, πάνω από το εστιατόριο «Μενού»).

Τάσος Μπαρτζώκας: Στη Βουλή 
οι ζημιές των αγροτών της Ημαθίας 
από την πρόσφατη ανεμοθύελλα

Ο Αν. Γενικός Γραμματέας της Κ.Ο. της 
Νέας Δημοκρατίας, Τάσος Μπαρτζώκας, 
ζητά άμεση παρέμβαση των αρμόδιων 
Υπουργείων για τις μεγάλες ζημιές που 
υπέστησαν οι αγρότες της Ημαθίας – κυρί-
ως σε Βέροια και Νάουσα- μετά την πρό-
σφατη ανεμοθύελλα.

Συγκεκριμένα, με κοινοβουλευτική ερώ-
τησή του προς τους Υπουργούς Ανάπτυ-
ξης και Επενδύσεων, κ. Τάκη Θεοδωρικά-
κο, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα και Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλη 
Κικίλια, ο Βουλευτής αναφέρεται στη σοβαρή καταστροφή που σημειώθηκε στις 13 Ιουνίου, 
σε καρπούς (κυρίως ροδάκινα, δαμάσκηνα, κεράσια, μήλα κά), σε δέντρα, αλλά και σε αγρο-
τικές εγκαταστάσεις και θερμοκήπια.

Όπως επισημαίνει στην ερώτησή του ο Βουλευτής, ο αγροτικός κόσμος είναι θορυβημέ-
νος και περιγράφει μία ιδιαίτερα ζοφερή εικόνα, ιδίως αν αναλογιστεί κανείς ότι είναι η πολ-
λαπλή φορά που τους τελευταίους μήνες πλήττεται η Ημαθία από ακραία καιρικά φαινόμενα.

Στηρίζοντας για άλλη μία φορά τον αγροτικό κόσμο που μαστίζεται πλέον από περιστατι-
κά φυσικών καταστροφών, ο Τάσος Μπαρτζώκας με την παρέμβασή του αυτή ζητά από τους 
αρμόδιους Υπουργούς να αποζημιωθούν οι αγρότες για το φυτικό κεφάλαιο που έχασαν, 
αλλά και να ενισχυθούν οικονομικά για να ανακατασκευάσουν τις εγκαταστάσεις τους που 
καταστράφησαν.

Επιπλέον, θέτει το ζήτημα της δυνατότητας να υπάρξει μία νέα ελληνική πρωτοβουλία σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο, για ένα Ταμείο ή Μηχανισμό άμεσης στήριξης του ευρωπαϊκού αγροτι-
κού κόσμου από την κλιματική κρίση -που σταθερά και διαρκώς κλιμακούμενα- πλήττει τους 
αγρότες μας.

Διήμερο συμμετοχής του «Έρασμου»
σε δράσεις κοινωνικής ευαισθητοποίησης 

σε Γιαννιτσά και Μεθώνη 

Μέλ­λων Γά­μος
Γνω­στο­ποι­εί­ται σύμ­φω­να με το άρ­

θρο 1369 του Α­στι­κού Κώδικα ό­τι:
O ΜΠΑΦΑΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Αρι-

στείδη και της Σοφίας, το γένος Κολέτσα, 
που γεννήθηκε στο Μπακναγκ Γερμανίας 
και κατοικεί στο Βούπερταλ Γερμανίας και 
η KLEIN FABIENNE του Stephan και της 
Susanne, το γένος Lerche, που γεννήθηκε 

στο Krefeld Γερμανίας και κατοικεί στο Βούπερταλ Γερμα-
νίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βούπερταλ Γερμανίας.

Μέλ­λων Γά­μος
Γνω­στο­ποι­εί­ται σύμ­φω­να με το άρ­

θρο 1369 του Α­στι­κού Κώδικα ό­τι:
O ΚΑΛΛΙΑΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Δη-

μητρίου και της Ελισσάβετ, το γένος Αδα-
μίδου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη 
και κατοικεί στον Τριπόταμο Ημαθίας και η 
ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ του Άνθιμου και 
της Γεωργίας, το γένος Γούλια Τζίμα, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρό-

κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
στον Τριπόταμο Ημαθίας.

Μέλ­λων Γά­μος
Γνω­στο­ποι­εί­ται σύμ­φω­να με το άρ­

θρο 1369 του Α­στι­κού Κώδικα ό­τι:
O ΚΑΛΗΜΕΡΑΤΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

Γαβριήλ και της Μαρίας, το γένος Τρέμου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και 
η ΤΣΙΤΙΝΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του Αθανασίου 
και της Αγγελικής, το γένος Χριστοδούλου, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας.
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Το νέο προπονητή της ανα-
κοίνωσε η ομάδα της Βέροιας, 
ξεκινώντας με γοργούς ρυθμούς 
τον προγραμματισμό της για την 
πιο δύσκολη χρονιά της ιστορίας 
της, που θα την βρει για πρώτη 
φορά στο τοπικό πρωτάθλημα.

Οι «κυανέρυθροι» συμφώνησαν 
με τον έμπειρο Ημαθιώτη τεχνικό 
Σταύρο Κωστογλίδη, ο οποίος την 
περσινή σεζόν εργάστηκε για ένα 
διάστημα στον Μέγα Αλέξανδρο 
Αγ. Μαρίνας (Γ’ Εθνική), ενώ στο 
παρελθόν πέρασε μεταξύ άλλων 
από τους πάγκους της Αναγ. 
Γιαννιτσών, της Νίκης Αγκαθιάς, 
του ΦΑΣ Νάουσα και της ΑΕΠ 
Βατολάκκου.

Να σημειωθεί ότι οι Βεροιώτες, 
μιλούσαν τον τελευταίο καιρό και 
με προπονητές εκτός Ημαθίας 
(Τυριακίδης, Σαπάνης κ.α.) οι 
οποίοι όμως τους είχαν συνεχώς 
στο «περίμενε», αφού ήθελαν 
να εξαντλήσουν τις πιθανότητες 
να πάνε σε ομάδα μεγαλύτερης 
κατηγορίας.

Αναλυτικά η ανακοίνωση 
αναφέρει:

«Από την ποδοσφαιρική ομάδα 
της Βέροιας, ανακοινώνεται η συ-
νεργασία με τον έμπειρο προπονη-
τή Σταύρο Κωστογλίδη.

Ο Ημαθιώτης προπονητής 
ο οποίος εργάστηκε με μεγάλη 
επιτυχία σε ομάδες του Νομού 

μας και όμορων νομών, αποτέλεσε 
την πρώτη επιλογή, αξιολογώντας 
γνώσεις και εμπειρία, ώστε να οδη-
γήσει τη «βασίλισσα» του βορρά 
στην κατάκτηση του πρωταθλήμα-
τος και την επάνοδο της ομάδας 
στην Γ΄ Εθνική, αξιοποιώντας το 
νεανικό έμψυχο δυναμικό και τους 
ποδοσφαιριστές που θα αποκτη-
θούν για τη υλοποίηση στόχου.

Καλωσορίζουμε στη «βασίλισ-
σα» του βορρά τον Σταύρο και του 
ευχόμαστε επιτυχία στο έργο του.»

Επίσης, η διοίκηση της Βέροιας 
ανακοίνωσε τον «εκλεκτό» της για 
την θέση του γενικού αρχηγού της 
ομάδας. Πρόκειται για τον παλιό 
ποδοσφαιριστή της «Βασίλισσας» 
Σάκη Παγγούρα, ο οποίος θα 
είναι τη νέα αγωνιστική σεζόν 
ο συνδετικός κρίκος μεταξύ της 
διοίκησης και του ποδοσφαιρικού 
τμήματος των «κυανέρυθρων».

Στη θέση του τεχνικού διευθυ-
ντή ο Μανώλης Γιοβανόπου-
λος, ενώ προστέθηκαν ο Βύλλης 
Γαλανομάτης ως ειδικός συνερ-
γάτης της ομάδας και ο Κώστας 
Τσιμόπουλος ως εκπρόσωπος 
τύπου. Η ανακοίνωση αναφέρει:

Τα στελέχη που επανδρώνουν 
τη Βέροια στην επανεκκίνηση της 
αναγέννησή της.

Από την ποδοσφαιρική ομάδα 
της Βέροιας γίνονται γνωστά τα 
εξής:

«Στα πλαίσια της προσπάθειας 
αναγέννησης της «βασίλισσας» 
του βορρά, ο Πρόεδρος Αγάπιος 
Αναστασιάδης αποφάσισε την στε-
λέχωση της ομάδας με παράγοντες 
του τοπικού μας ποδοσφαίρου, 
που υπηρέτησαν και υπηρετούν τη 
Βέροια μέσα από διάφορες θέσεις 
που τους προσφέρθηκαν στην 
ένδοξη ιστορία της, εκτιμώντας 
την αγάπη τους και την γνώση 
τους ώστε σύντομα η αγαπημένη 
μας ομάδα να πάρει τον δρόμο της 
ανόδου και σύντομα να επιστρέψει 
στην θέση που της αρμόζει.»

Έτσι μετά την ανακοίνωση της 
συνεργασίας με τον προπονητή 
Σταύρο Κωστογλίδη, ορίζονται 
με κοινή απόφαση, οι παρακάτω 
αρμοδιότητες:

- Μανώλης Γιοβανόπουλος, 
Τεχνικός Διευθυντής

- Σάκης Παγγούρας, Γενικός 
Αρχηγός

- Βύλλης Γαλανομάτης, Ειδικός 
Συνεργάτης Προέδρου και Τεχνι-
κού Διευθυντή

-Κώστας Τσιμόπουλος, Υπεύθυ-
νος Τύπου και Επικοινωνίας

Ο Πρόεδρος της Βέροιας ευχα-
ριστεί τους συνεργάτες του που 
αποδέχθηκαν την πρόσκλησή του 
και τους εύχεται καλή επιτυχία στο 
έργο τους.

Πηγή: kerkidasport.gr

ΤΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Στο «τιμόνι» 
της ΒΕΡΟΙΑΣ 

ο Σταύρος 
Κωστογλίδης 

Ο νέος ειδικός συνεργάτης του προέδρου και του 
τεχνικού διευθυντή της ποδοσφαιρικής ομάδας της 
Βέροιας, Βύλλης Γαλανομάτης ήταν φιλοξενού-
μενος το μεσημέρι της Δευτέρας(17/6/2024 στο 
στούντιο του ΑΚΟΥ 99.6 και μίλησε ζωντανά με 
τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη στην 
εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά. 

Ο κ. Γαλανομάτης σύστησε τη νέα ομάδα 
συνεργατών που κάλεσε ο πρόεδρος Αγάπιος 
Αναστασιάδης για να βοηθήσουν στην αναγέννηση 
της «Βασίλισσας του Βορρά» και επεσήμανε ότι η 
επιλογή Κωστογλίδη για την θέση του προπονητή 
ήταν απόφαση του προέδρου μετά από πρόταση 
δική τους τριών ονομάτων. Απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση, αναφορικά με τα πυρά που δέχθηκε ο 
κ. Γαλανομάτης την προηγούμενη χρονιά για την 
κριτική που άσκησε και αν θεωρεί δικαίωση την 
κλήση του από τον πρόεδρο της ομάδας και την 
ανάληψη μιας τέτοιας θέσης ευθύνης, ο έμπειρος 
δημοσιογράφος ξεκαθάρισε ότι δεν περνά καν 
από το μυαλό του κάτι τέτοιο. «Άσκησα κριτική 
γιατί αγαπώ την ομάδα και έβλεπα τα λάθη που 
γίνονταν. Αυτά πέρασαν, μιλήσαμε με τον πρόεδρο 
που στηρίζει έμπρακτα την ομάδα αφού έβαλε και 
βάζει τα χρήματά του. Μακάρι η ομάδα να πήγαινε 
καλά και να μην επιβεβαιώνονταν κάποια πράγματα 
που είχα πει», είπε χαρακτηριστικά, ενώ τόνισε ότι ο 
ίδιος αφιλοκερδώς όπως και άλλα μέλη των συνερ-
γατών είναι έτοιμοι να δώσουν ότι μπορούν να για 
βοηθήσουν την ομάδα.

Αναφορικά με το ρόστερ της ομάδας ανέφερε 
ότι υπάρχει ένας καλός κορμός 6-7 νέων παικτών 
και θα γίνει προσπάθεια να κρατηθούν και κάποιοι 

έμπειροι, τους οποίους ήδη προσεγγίζουν γει-
τονικές ομάδες της Γ’ Εθνικής, τους οποίους θα 
προσπαθήσουν τους κρατήσουν χωρίς «υποχρεωτι-
κότητες», αλλά μόνο αν έχουν πραγματική θέληση 
να μείνουν για να βοηθήσουν τη Βέροια. 

«Στόχος μας είναι μέσα στα επόμενα χρόνια η 
ομάδα να επανέλθει στην Σουπερλιγκ 2 και φέτος 
να επιστρέψουμε άμεσα στην Γ’ Εθνική», είπε ο κ. 
Γαλανομάτης για τους στόχους της νέας προσπά-
θειας. «Κάνουμε ένα νέο ξεκίνημα με αγάπη για την 
ομάδα μας και θέλουμε ο κόσμος να το αγκαλιάσει 
και να αισθανθεί πάλι τη Βέροια, ομάδα της πόλης 
μας», συμπλήρωσε ο κ. Γαλανομάτης. Για τα οικο-
νομικά εξήγησε ότι ο πρόεδρος κ. Αναστασιάδης 
θα «σηκώσει» το μεγαλύτερο βάρος, ωστόσο θα 
υπάρξει κινητοποίηση τις επόμενες εβδομάδες για 
την οικονομική ενίσχυση της «Βασίλισσας», προκει-
μένου να υπάρξει η μέγιστη δυνατή ενίσχυση, αλλά 
και σωστή και υγιής λειτουργία της ομάδας. «Αν 
και παίζουμε στο τοπικό, η Βέροια θα λειτουργήσει 
απολύτως επαγγελματικά, αφού οργανώνουμε την 
λειτουργία της σε τέτοια βάση, ώστε να είναι έτοιμη 
για τις μεγαλύτερες κατηγορίες. Ήδη είμαστε από 
τις ελάχιστες ομάδες που συνεχίζουν προπονήσεις 
μέχρι το τέλος του μήνα, ενώ τεράστια σημασία θα 
δοθεί στις ακαδημίες και σε όλες τις μικρότερες 
ηλικιακές ομάδες, αφού δουλεύουν με τα παιδιά 
επιστήμονες του αθλητισμού και οι γονείς πρέπει 
να μας εμπιστευθούν», έκλεισε την ραδιοφωνική 
του παρουσία ο κ. Γαλανομάτης.
(δείτε το βίντεο της συνέντευξης 
στο laosnews.gr)	            

  Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Συνέντευξη του νέου ειδικού συνεργάτη της ΒΕΡΟΙΑΣ στον ΑΚΟΥ 99.6

Β. Γαλανομάτης: «Νέο ξεκίνημα 
για να ανέβει η Βέροια τις κατηγορίες 
και να επιστρέψει στην Σουπερλιγκ 2» 



ο Σαββατοκύριακο 25-26 
Μαΐου 2024 πραγματοποιήθη-
καν στο Ποσειδώνιο Κολυμβη-
τήριο Θεσσαλονίκης οι διεθνείς 
κολυμβητικοί αγώνες προαγωνι-
στικής (10-11-12 ετών) και μίνι 
(8-9 ετών) κατηγορίας «Λευκός 
Πύργος 2024». Η συμμετοχή 
στους αγώνες μεγάλη αφού 
πήραν μέρος σχεδόν 30 ομάδες,  
από τη Μακεδονία, την Ήπειρο, 
την Ξάνθη, την Κέρκυρα, την 
Αθήνα και….την Κύπρο.

Η προαγωνιστική ομάδα του 
Πήγασου Ημαθίας πήρε μέρος 
με οκτώ αθλητές/τριες και η μίνι 
ομάδα με δώδεκα αθλητές/τριες.

Με τόσο μεγάλο συναγωνισμό 
μεταξύ των συμμετασχόντων 
συλλόγων, θεωρείται μεγά-
λη επιτυχία ότι η ομάδα του 
Πήγασου κατέλαβε την 1η θέση 
στην κατηγορία μίνι στα ατομικά 
αγωνίσματα, την 3η θέση στην 
κατηγορία μίνι στην γενική 
κατάταξη και την 10η θέση σε 
όλες τις κατηγορίες των ηλικιών 
(8-9-10-11-12 ετών).

«Όλοι οι αθλητές του Πήγα-
σου έδωσαν το καλύτερό τους 

εαυτό και κατάφεραν πάρα 
πολλά απ΄όσα έχουν κάνει στις 
προπονήσεις. Με προσπάθεια να 
προπονούνται  στις πιο κατάλ-
ληλες συνθήκες στο Δημοτικό 
κολυμβητήριο Νάουσας (σε δύο 
διαδρομές) και δίχως να καταπο-
νούνται με διπλές προπονήσεις 
και με ένα ρεπό εβδομαδιαία, 
τα παιδιά πέτυχαν όλα αυτά», 
δήλωσε μετά το τέλος των αγώ-
νων ο προπονητής της ομάδας κ. 
Στέλιος Αμπατζίδης.

Με μήνυμά του το Δ.Σ. του 
συλλόγου συγχαίρει όλους τους 
αθλητές/τριες για την προσπά-
θεια και τις επιδόσεις τους, τον 
προπονητή κ. Στέλιο Αμπατζίδη 
και φυσικά τους γονείς που 

στηρίζουν τα παιδιά τους και την 
ομάδα.

Οι αθλητές/τριες που συμμε-
τείχαν:

Προαγωνιστική κατηγορία
Γεωργιάδου Μαρία, Γεωργιά-

δης  Παναγιώτης,  Λιάπη Αθηνά, 
Πατσιά Μαρία, Δάμτσιος  Πέ-
τρος,  Δεδίνη  Ιωάννα, Κιαγχίδου 
Σοφία, Παπουλίδου Μαγδαληνή

 Κατηγορία Μίνι
Μαυρίδου Λυδία, Δημαρέλη  

Βάια, Ρογγότης  Σωτήριος,  Πα-
παναστάσης Αντώνης, Ζαχαριά-
δης Γιώργιος, Νήρας Ιωάννης, 
Σιπάκος  Χρήστος, Λιάτσος 
Θωμάς, Ευθυμιάδης Άγγελος, 
Πίσπας Γρηγόριος, Παπουλίδης  
Νικόλαος, Στάθης Γεώργιος
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ΣΤΙΒΟΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ

Με δύο  μετάλλια  και  όριο πρόκρισης  για το πανευρωπαικό πρωτάθλημα στίβου  Κ-18  επέστρεψαν από 
την Πάτρα  οι  αθλητές και αθλήτριες του ''ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑ'' Βέροιας όπου το Σαββατοκύριακο 15-16 Ιούνη 
πραγματοποιήθηκε το πανελλήνιο πρωτάθλημα στίβου της κατηγορίας Κ-18.

 Ο ΒΙΚΕΛΑΣ συμμετείχε με δέκα αθλητές  και αθλήτριες  που αγωνίστηκαν χάρηκαν τους αγώνες και οι 
περισσότεροι από   αυτούς  κατάφεραν να  πετύχουν  ατομικές επιδόσεις   και να διακριθούν  αφήνοντας 
πολλές υποσχέσεις για το μέλλον. 

Αργυρό μετάλλιο με όριο για  τους  πανευρωπαικούς  αγώνες στίβου  της κατηγορίας Κ-18  πέτυχε ο Νί-
κος Μάρτος στα 5000μ βάδην, και χάλκινο μετάλλιο με ατομικό ρεκόρ η Ευγενία Πατσαλά στα 1500 μέτρα.

Αγόρια
5000 μ. βάδην. 2ος  ο Νίκος Μάρτος  .............................................................................................................23΄23''44. 
                         4ος ο  Γιώργος Ακριβόπουλος ............................................................................................24΄26΄΄36  
                         7ος  ο Γιώργος Καραγιώργος.............................................................................................27΄04΄΄63.
1500μ.              4ος  ο Καραγιάννης Αλέξανδρος......................................................................................  4΄.02΄΄64  
                         11ος ο Γεωργιάδης Ορέστης.................................................................................................  4΄11΄΄06
800μ                4ος ο Καραγιάννης Αλέξανδρος .........................................................................................  1΄58΄΄10  
3000μ             8ος  ο Γεωργιάδης Ορέστης .................................................................................................  9΄10΄΄38
110 εμπόδια    19ος ο Λάτσαρης Γιάννος ............................................................................................................16΄΄55
Κορίτσια
1500μ            3η   η  Πατσαλά Ευγενία ............................................................................................................4΄38΄΄37
                      17η   η  Ξυνάδα Αριάδνη .............................................................................................................. 5ό5΄΄07
3000μ.           6η  η Πατσαλά Ευγενία  ......................................................................................................... 10΄18΄΄60
800 μ,            21η   η Ξυνάδα Αριάδνη     .....................................................................................................  2΄26΄΄81
400μ.             37η    η Ξυνάδα Αρσινόη   ............................................................................................................  64΄΄22
5000 βάδην   6η   η  Κουτσίδου Δέσποινα  ..............................................................................................   27΄14΄΄95

Με δυο μετάλλια και όριο για Πανευρωπαϊκούς 
γύρισε από την Πάτρα ο ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ 

Εντυπωσιακή εμφάνιση 
του Πήγασου στους διεθνείς 

αγώνες «Λευκός Πύργος 2024»

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον πάγκο της Εθνικής!
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι ο εκλεκτός του (προσεχώς) νέου προέδρου της ΕΠΟ, Μάκη Γκαγκάτση, για να ανα-

λάβει την τεχνική ηγεσία της Εθνικής και να διαδεχθεί τον Γκουστάβο Πογιέτ!
Ο Σέρβος πρώην τεχνικός του Παναθηναϊκού συμφώνησε να καθίσει στον πάγκο της γαλανόλευκης για τα 

επόμενα δύο χρόνια. Αυτή είναι η δεύτερη φορά που ο 61χρονος αναλαμβάνει εθνική ομάδα, καθώς είχε συμ-
φωνήσει τον Δεκέμβριο του 2019 να αναλάβει τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, όμως η συμφωνία δεν προχώρη-
σε λόγω του κορονοϊού.

Ο Γιοβάνοβιτς έμεινε μακριά από τους πάγκους τον περασμένο Δεκέμβριο, όταν αποχώρησε από τον Παναθη-
ναϊκό για να τον διαδεχθεί ο Φατίχ Τερίμ, έχοντας ένα Κύπελλο στη φαρέτρα του. Έχει περάσει με επιτυχία από 
τον πάγκο του ΑΠΟΕΛ έχοντας κατακτήσει τέσσερα πρωταθλήματα και κύπελλα, αλλά και μια αξιοθαύμαστη 
πορεία στους "8" του Champions League τη σεζόν 2011/12.

πηγή: filathlos.gr
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«Λ’ Παύλεια» 
 Μαθητική επίδειξη του 

Ωδείου της Ι. Μητροπόλεως 

Το βράδυ της Κυριακής, 16  Ιουνίου, στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού ΠΑ-
ΝΤΑΝΑΣΣΑ στη Νάουσα, πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των Λ’ Παυλείων η μαθητική 
επίδειξη του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας με τίτλο: 
«Με τα φτερά της Ελληνικής Μουσικής».

Στην αρχή ο Γραμματέας της Ιεράς μας Μητροπόλεως και Αρχιερατικός Επίτροπος 
Ειρηνουπόλεως Αρχιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος καλωσόρισε το πολυπληθές κοινό, 
ενώ την εκδήλωση παρουσίασε η κατηχήτρια της ενορίας κ. Σωτηρία Χαλδαιοπούλου.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν μαθητές των τμημάτων Βυζαντινής, παραδοσιακής 
Οργάνων, Μονωδίας, Κιθάρας, Πιάνου καθώς και η μικτή χορωδία ενηλίκων του Ωδείου 
της Ιεράς μας Μητροπόλεως παρουσίασαν μουσικά κομμάτια που διδάχθηκαν στο πρό-
γραμμα σπουδών που ολοκληρώθηκε πριν λίγες ημέρες.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, προσέφερε ένα μικρό δώρο σε όλους τους μαθητές και συνεχάρη τους 
καθηγητές του Ωδείου της Ιεράς μας Μητροπόλεως για το σπουδαίο έργο τους.

Ο κ. Παντελεήμων συνοδευόταν από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσόστομο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερνίτσης κ. Χρύσανθο, οι οποίοι βρίσκο-
νται στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας καθώς το εσπέρας της Δευτέρας, 17ης 
Ιουνίου, θα ομιλήσουν στην εσπερίδα «Σύγχρονες Μορφές της Εκκλησίας» που είναι 
αφιερωμένη στον Όσιο Γερβάσιο των Πατρών.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθί-
ας γιορτάζει την καθιερωμένη Ημέρα 
Μουσικής, ένα μεγάλο πολιτιστικό γε-
γονός για την Ευρώπη κάθε 21 Ιουνί-
ου, στο οποίο συμμετέχουν περισσό-
τερες από 22 χώρες, με μία συναυλία 
από τους Καθηγητές του Μουσικού 
Σχολείου Βέροιας. 

Στο αρχαίο θέατρο της Μίεζας, στην 
περιοχή της Τοπικής Κοινότητας Κο-
πάνου του Δήμου Νάουσας, οι καθη-
γητές του Μουσικού Σχολείου Βέροιας 
θα ερμηνεύσουν έργα Astor Piazolla, 
Γιώργου Καζαντζή, George Gershwin, 
Βασίλη Βαλαβάνη, Enrique Granados 
κ.ά., με μία ποικιλία ηχοχρωμάτων από 
κιθάρες, ακορντεόν, κλαρινέτο, πιάνο, 
τσέλο και φωνή. 

Ενδεικτικά από το πρόγραμμα:
Enrique Granados
Spanish Dance no 2.3.5
& 
George Gerswhin & Will Donaldson
Rialto Ripples-Rag
Κιθαριστικό τρίο: Βλάχος Σωτήρης, 

Ρογάρης Δημήτρης, Παρλαμπά Άρτεμις
Astor Piazolla
Oblivion
&
Καζαντζής Γιώργος
Το Βαλς της Ουτοπίας
Ανδρέογλου Παναγιώτης: ακορντεόν
Μπαλιάκας Γιάννης: κλαρινέτο
Robert Schumann
Fantasy pieces for clarinet and piano, 

op.73

Κατσιμίγα Γαρυφαλλιά: πιάνο
Μπαλιάκας Γιάννης: κλαρινέτο
Βαλαβάνης Βασίλης
Τραγούδια σε ποίηση Λόρδου Byron
Βαλαβάνης Βασίλης: Κιθάρα
Κυριάκος Κατσαβός: Λύρα
Προβάδου Άννα-Πολύμνια: τραγούδι
Ρογάρης Δημήτρης: τσέλο
Μπαλιάκας Γιάννης: κλαρινέτο
Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συ-

νεργασία με το Μουσικό Σχολείο Βέροιας 
και την υποστήριξη του Δήμου Νάουσας.

ΑΔΑ: 9ΙΣΡΟΕΜΣ-ΜΥΒ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.)
Ταχ. Δ/νση: Σφαγείων 
Πληροφορίες: Τηλ. (23320) 25.266

Νάουσα 12/06/2024
Αριθ. Πρωτ. 654/2024

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 

ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Α-

ποχέτευσης Νάουσας (εφεξής Δ.Ε.Υ.Α.Ν.) 
όπως συστάθηκε με τον ιδρυτικό νόμο (ΠΔ 
130/1989) έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 5παρ. 2 περ. β’  του 
Ν.1069/80 (ΦΕΚ.Α/191/23.8.1980) «Αρμο-
διότητες Διοικητικού Συμβουλίου και Προέ-
δρου» όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 
του Ν.4483/2017 (ΦΕΚ Α’ 107/31-07-2017)
και με την Παρ. 3 του Άρθρου 348 ΝΟΜΟΣ 
του Ν.4512/2018, (ΦΕΚ Α’ 5/17-01-2018)

2. Την παρ.1 του άρθρου 6 του Ν.1069/80 
(ΦΕΚ.Α/191/23.8.1980) «Γενικός Διευθυντής», 
όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.4 του άρ-
θρου 348 του Ν.4512/2018, (ΦΕΚ Α’ 5/17-01-
2018) και τροποποιήθηκε με την Παρ. 1 του 
άρθρου 100 του Ν.4604/2019, (ΦΕΚ Α’ 50/26-
03-2019), σύμφωνα με το ποίο, ο Γενικός 
Διευθυντής πρέπει να:

α) Είναι κάτοχος πτυχίου ανώτατης σχο-
λής της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, σε 
γνωστικό αντικείμενο συναφές με το αντι-
κείμενο της επιχείρησης ή στα γνωστικά 
αντικείμενα της διοίκησης επιχειρήσεων ή 
των οικονομικών επιστημών.

β) Έχει προϋπηρεσία τουλάχιστον πέντε 
(5) ετών σε θέση ευθύνης στο δημόσιο, ευ-
ρύτερο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα.

γ) Κατέχει άριστα τουλάχιστον μία ξένη 
γλώσσα. 

Η διαδικασία πρόσληψης και αναπλήρω-
σης του Γενικού Διευθυντή, κατά το μέρος 
που δεν ρυθμίζεται αυτή διαφορετικά από δι-
ατάξεις νόμου, καθορίζονται από τον Οργανι-
σμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της Επιχείρησης 
σύμφωνα με τα αρ. 5 και 18 και κατ΄ανάλογη 
εφαρμογή των άρθρων 20,23 και 24.

3. Την παρ. Αριθμ. 45309 Απόφαση  Έ-
γκρισης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπη-
ρεσίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευ-
σης - Αποχέτευσης Δήμου Νάουσας Νομού 
Ημαθίας (ΦΕΚ Β’ 2168/8.4.2024)

4. το εδάφιο ια’ της παρ. 2 του άρθρου 
2 του Ν. 4765/2021 (ΦΕΚ A’6/15-01-2021) 
που ορίζειότι δεν υπάγονται στον διαγωνι-
σμό του ΑΣΕΠ όσοι διορίζονται απευθείας 
σε διευθυντικούς βαθμούς και αυτοί στους 
οποίους ανατίθενται διευθυντικά καθήκοντα.

5. Τα άρθρα 254 έως 258 και 265 έως 
266 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚΑ΄ 114/08-06-
2006) για την πρόσληψη Διευθυντών σε 
Δημοτικές Κοινωφελείς Επιχειρήσεις καθώς 
και για τις Δημοτικές Α.Ε.

7. Τις διατάξεις του άρθρου 18 του ισχύ-
οντος Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
(ΦΕΚ 2168/Β/8.4.2024) 

8. Το άρθρο 5 του ανωτέρω Ο.Ε.Υ.
9. Τη με αριθμό 88/2024 απόφαση του ΔΣ 

της ΔΕΥΑΝ με την οποία εγκρίθηκε η Εκκίνη-
ση διαδικασιών πλήρωσης της θέσης του Γε-
νικού Διευθυντή της ΔΕΥΑ Νάουσας- Έγκριση 
πρόσληψης Γενικού Διευθυντή στη ΔΕΥΑΝ με 
σύμβαση ΙΔΟΧ επί Θητεία, διάρκειας ίσης τεσ-
σάρων ετών (ΑΔΑ ΨΨΛΠΟΕΜΣ-Ω31).

10. Το με αρ. πρωτ. 43536/27.5.2024 έγ-
γραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, Γενική 
Γραμματεία Ανθρώπινου Δυναμικού Δημό-
σιου τομέα, Δ/νση Προσωπικού Τ.Α., Τμήμα 
Προσωπικού με το οποίο ανακοινώνεται ότι 
με την αριθμό πρωτ. οικ: 43139/23-5-2024 
(ΑΔΑ:9Ρ3346ΜΤΛ6-9ΙΥ) απόφαση της Υ-
πουργού Εσωτερικών, εγκρίθηκε η κίνηση 
διαδικασιών πλήρωσης όπως (1) θέσης του 
Γενικού Διευθυντή επί θητεία, στη Δημοτική 
Επιχείρηση Ύδρευσης – Αποχέτευσης ΔΕΥΑ 
Νάουσας.

11. Την ανάγκη πλήρωσης  θέσης Διευ-
θυντή  ΔΕΥΑΝ με το σύστημα επιλογής.

12. Το γεγονός ότι η δαπάνη μισθοδοσίας 
του Γενικού Διευθυντή που θα προσληφθεί 
και η δαπάνη που θα απαιτηθεί για τη δια-
δικασία πρόσληψης θα βαρύνει τον προϋ-
πολογισμό  Δ.Ε.Υ.Α.Ν.  και θα καλυφθεί από 
πόρους της ΔΕΥΑΝ (ανταποδοτικά τέλη), 
στους κωδικούς (ΚΑΕ)60-00 και 60-03, στους 
οποίους έχουν προβλεφθεί και εγγραφεί α-
ντίστοιχες πιστώσεις για το τρέχονοικονομικό 
έτος 2024 και αντίστοιχες προβλέψεις και 
εγγραφές θα γίνουν και στους προϋπολογι-
σμούςτων επόμενων ετών.

13. Το αρ. 107 του ν. 4483/2017 που 
αντικατέστησε την παρ. 14 του άρθρου 12 
του ν. 4071/2012 (Α΄ 85)ορίζεται ότι «για την 
έγκριση πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου σε υπηρεσίες 
ανταποδοτικού χαρακτήρα του άρθρου 205 
του ν. 3584/2007 (Α΄ 143), καθώς και την 
έγκριση πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου και τη σύναψη 
σύμβασης μίσθωσης έργου, όπως Ο.Τ.Α. 
α΄ και β΄ βαθμού και τα νομικά πρόσωπα 
δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου αυτών, συμ-
βασιούχων αμειβόμενων από την καταβολή 
αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών ή αμει-
βόμενων, κατά ποσοστό τουλάχιστον εβδο-
μήντα τοις εκατό (70%), από την καταβολή 
διδάκτρων, εκδίδεται απόφαση του Υπουρ-
γού Εσωτερικών. Οι ανωτέρω συμβάσεις 

εξαιρούνται από την υποχρέωση έγκρισης 
της Επιτροπής  της Π.Υ.Σ. 33/2006, όπως 
ισχύει».

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Την πλήρωση της οργανικής θέσης του 

Γενικού Διευθυντή της Δημοτικής Επιχείρη-
σης Ύδρευσης Αποχέτευσης  Νάουσας με 
θέση επί θητεία για τέσσερα έτη. 

Ο Γενικός Διευθυντής προσλαμβάνε-
ται με απόφαση του Δ.Σ. και προΐσταται 
όλων των υπηρεσιών των Διευθύνσεων της 
Δ.Ε.Υ.Α. Νάουσας. 

Η πλήρωση της θέσης θα γίνει σύμφω-
να με τις διατάξεις του αρ. το εδάφιο ια’ 
της παρ. 2 του άρθρου 2 του Ν. 4765/2021 
(ΦΕΚ A’6/15-01-2021) ,  του άρθρου 6 του 
Ν. 1069/1980 (ΦΕΚ Α’191/23-08-1980) Πε-
ρί κινήτρων δια την ίδρυσιν Επιχειρήσεων 
Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως τρο-
ποποιήθηκε και ισχύει και του άρθρου 18 
του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
(Ο.Ε.Υ.) της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευ-
σης-Αποχέτευσης  (ΦΕΚ 2168/β/8.4.2024) 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Οι αρμοδιότητες του Γενικού Διευθυντή 
εξειδικεύονται στο άρθρο 6 του Ν. 1069/1980, 
(όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 100 
παρ.1 Ν.4604/2019), σε συνδυασμό με τα όσα 
ορίζονται στο αρ. 5 του Οργανισμού Εσωτε-
ρικής Υπηρεσίας της Δημοτικής Επιχείρησης 
Ύδρευσης Αποχέτευσης  (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.

I. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
 – ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έ-

χουν τα φυσικά πρόσωπα. 
Ο υποψήφιος για την πλήρωση της θέ-

σης Γενικού Διευθυντή ΔΕΥΑ Νάουσας πρέ-
πει να κατέχει τα ακόλουθα προσόντα: 

α) απαραίτητα προσόντα: 
• Να έχει ελληνική ιθαγένεια. Για την 

πλήρωση της θέσης δεν τίθεται περιορισμός 
ορίου ηλικίας. 

• Να μην έχει τα πιο κάτω κωλύματα δι-
ορισμού, ήτοι: o Να μην έχει καταδικαστεί 
για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή 
για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υ-
πηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, 
δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία 
περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, 
καθ` υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, 
καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της 
γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής 
εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

• Να μην είναι υπόδικος λόγω παρα-
πομπής με τελεσίδικο βούλευμα για κα-
κούργημα ή για πλημμέλημα της ως άνω 
περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα έχει 
παραγραφεί. 

• Να μην έχει στερηθεί τα πολιτικά του 
δικαιώματα ένεκα καταδίκης. 

• Να μην τελεί υπό στερητική δικαστική 
συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό επι-
κουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή 
μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

• Να μην έχει απολυθεί για πειθαρχικούς 
λόγους, από τη θέση υπαλλήλου του δημο-
σίου, ΟΤΑ ή Ν.Π.Δ.Δ.

• Οι άνδρες υποψήφιοι μέχρι τον χρόνο 
πρόσληψής τους να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 
απαλλαγεί νόμιμα και οριστικά από αυτές, να 
μην είναι ανυπότακτοι και να μην έχουν κατα-
δικαστεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση. 

• Να κριθεί ικανός για τα καθήκοντα της 
θέσης ύστερα από εξέταση υγειονομικής 
υπηρεσίας. 

β) Υποχρεωτικά τυπικά και πρόσθετα 
προσόντα (δυνάμει της παρ. 2 του άρθρου 
6 του Ν. 1069/1980, όπως ισχύει, σε συν-
δυασμό με το άρθρο 18 του Οργανισμού Ε-
σωτερικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α.Ν., όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει): 

• Να είναι κάτοχος πτυχίου ανώτατης 
σχολής της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, 
σε γνωστικό αντικείμενο συναφές με το α-
ντικείμενο της επιχείρησης ή στα γνωστικά 
αντικείμενα της διοίκησης επιχειρήσεων ή 
των οικονομικών επιστημών. 

• Να έχει προϋπηρεσία τουλάχιστον πέ-
ντε (5) ετών σε θέση ευθύνης στο δημόσιο, 
ευρύτερο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα. 

• Να κατέχει άριστα τουλάχιστον μία ξένη 
γλώσσα. Για την διαπίστωση του επιπέδου 
γλωσσομάθειας εφαρμόζονται αντίστοιχα τα 
όσα ορίζονται στο ν. 4765/2021 νόμο του ΑΣΕΠ 
και σύμφωνα με το από 1/2/2023  ΠΑΡΑΡΤΗ-
ΜΑ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ και το ΠΔ 85/2022 παρ. 
7 αρ. 15 και αρ. 53 παρ. 3β ν. 4830/2021.

Ειδικότερα: Επισημαίνεται ότι λοιπά προ-
σόντα θα συνεκτιμηθούν από το Δ.Σ. της 
ΔΕΥΑΝ το οποίο θα προβεί στον έλεγχο και 
εκτίμηση των εν γένει προσόντων των υποψη-
φίων δυνάμενο να καλέσει αυτούς για παροχή 
διευκρινήσεων και πληρέστερη ενημέρωση. 

II. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 
Οι υποψήφιοι που κατέχουν τα ανωτέρω 

προσόντα και επιθυμούν να υποβάλλουν 
αίτηση υποψηφιότητας, θα πρέπει με την 
αίτηση να συνυποβάλλουν τα κάτωθι: 

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του 
αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή ελλείψει 
ταυτότητας φωτοαντίγραφο διαβατηρίου. 

2. Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου. 
3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του 

Ν. 1599/1986, από την οποία προκύπτει ότι 
ο υποψήφιος δεν τελεί υπό στερητική δικα-
στική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική), υπό 
επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη 
ή μερική) και υπό τις δύο αυτές καταστάσεις. 

4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποι-

ητικών και βεβαιώσεων. Τα δικαιολογητικά 
αυτά κατατίθενται ως εξής: 

 o Δημόσια έγγραφα ημεδαπής υποβάλ-
λονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά σε 
ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων 
εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους. 

 o Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής, δηλα-
δή έγγραφα που δεν έχουν εκδοθεί από 
υπηρεσίες και φορείς του δημοσίου και του 
ευρύτερου δημοσίου τομέα, υποβάλλονται 
σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από αντίγραφα 
ιδιωτικών εγγράφων, τα οποία έχουν επι-
κυρωθεί από δικηγόρο, καθώς και ευκρινή 
φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων 
ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από 
υπηρεσίες και φορείς του δημοσίου και ευ-
ρύτερου δημοσίου τομέα. 

 o Για τίτλους πανεπιστημιακής εκπαί-
δευσης της αλλοδαπής απαιτείται επιπλέον 
πράξη αναγνώρισης ή πιστοποιητικό ανα-
γνώρισης για την ισοτιμία και αντιστοιχία του 
τίτλου από τον αρμόδιο προς τούτο φορέα. 

 o Τίτλοι σπουδών, πιστοποιητικά και 
βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται 
από την προκήρυξη πρέπει να είναι επικυ-
ρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι στην 
ελληνική γλώσσα. 

 o Η γλωσσομάθεια αποδεικνύεται με 
βάση τα προβλεπόμενα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ, 
ως άνω. Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώ-
σεις γλωσσομάθειας της αλλοδαπής, που 
απαιτούνται για τον διορισμό πρέπει να είναι 
επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι 
στην ελληνική γλώσσα.

 5. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατά-
στασης (για τους άρρενες υποψηφίους). 

6. Βιογραφικό Σημείωμα με τα στοιχεία 
της επιστημονικής και επαγγελματικής του 
δράσης και επάρκειας, στο οποίο να περι-
γράφεται αναλυτικά η εμπειρία του.

Η αίτηση του ενδιαφερομένου επέχει θέ-
ση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του 
ν. 1599/1986 και η ανακρίβεια των δηλουμέ-
νων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες 
ποινικές κυρώσεις. 

Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτει ο 
ενδιαφερόμενος σε γνήσια αντίγραφα, όλα 
τα απαιτούμενα από την προκήρυξη πιστο-
ποιητικά ή τίτλους. Αν δεν προσκομισθούν, 
ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και η 
αίτησή του απορρίπτεται. 

Στην περίπτωση που δεν προσκομι-
στούν εντός της προβλεπόμενης προθεσμί-
ας όλα τα σχετικά δικαιολογητικά έγγραφα 
μαζί με το αντίγραφο του δελτίου αστυνομι-
κής ταυτότητας, ο υποψήφιος τίθεται εκτός 
διαδικασίας. Αντικατάσταση της αίτησης ή 
διόρθωση αυτής ή υποβολή συμπληρωμα-
τικών δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο 
μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
των αιτήσεων. 

Η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσης της 
αίτησης ανήκει αποκλειστικά στον υποψήφιο. 

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής πρέπει 
να ισχύουν κατά την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. 

III. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλ-

λουν αίτηση υποψηφιότητας μαζί με τα α-
παιτούμενα δικαιολογητικά, σε κλειστό 
φάκελο, είτε αυτοπροσώπως στα γραφεία 
της Δ.Ε.Υ.Α.Ν.κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και από ώρα 08.00 έως 14.30, είτε ταχυ-
δρομικά με συστημένη επιστολή προς την 
Δ.Ε.Υ.Α.Ν., (Δ/νση Σφαγείων Νάουσας, Τ.Κ. 
59200), στον οποίο να αναγράφεται το ο-
νοματεπώνυμό τους και η ένδειξη «ΑΙΤΗΣΗ 
- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΕΥΑΝ», σε απο-
κλειστική προθεσμία δεκαπέντε ημερών 
(15) ημερών από την επομένη της δημο-
σίευσης της περίληψης της παρούσας 
προκήρυξης σε μία τοπική εφημερίδα. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδι-
αφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 
τηλέφωνα: 2332022620 και 2332025266.

IV. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Η κάλυψη της θέσης του Γενικού Διευ-

θυντή της επιχείρησης δεν υπόκειται στον 
έλεγχο του ΑΣΕΠ, ούτε αυτεπαγγέλτως, ούτε 
κατ’ ένσταση και εξαιρείται των διαδικασιών 
πρόσληψης του Ν. 4765/2021, σύμφωνα με 
το εδάφιο ια’ της παρ. 2 του άρθρου 2 του 
ως άνω Νόμου. 

Σε κάθε περίπτωση η επιλογή ανήκει 
στην απόλυτη και ανέλεγκτη κρίση του Δ.Σ. 
της ΔΕΥΑΝ, η δε πρόσληψη θα γίνει με από-
φαση αυτού και θα ολοκληρωθεί μόνο με την 
σύνταξη και υπογραφή σχετικής σύμβασης 
εργασίας με τον υποψήφιο που θα επιλεγεί. 

Χρόνος υποβολής ενστάσεων επί της από-
φασης πρόσληψης, πέντε (5) ημέρες από την 
κοινοποίηση της απόφασης του ΔΣ ΔΕΥΑΝ.

V. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
Η παρούσα προκήρυξη πλήρωσης θέσης 

τοιχοκολλάται στον πίνακα ανακοινώσεων στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΝ και αποστέλλεται για τοι-
χοκόλληση στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου Νάουσας. Για την τοιχοκόλληση συ-
ντάσσεται αποδεικτικό τοιχοκόλλησης. 

Το πλήρες περιεχόμενο της παρούσας 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται με 
ανάρτηση στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

Επίσης αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο (ι-
στοσελίδα) της ΔΕΥΑΝ και του Δήμου Νάουσας. 
Για την ανάρτηση συντάσσεται αποδεικτικό. 

Επίσης περίληψη της προκήρυξης δημο-
σιεύεται σε μία τοπική εφημερίδα.

Ο Πρόεδρος 
του ΔΣ της ΔΕΥΑ Νάουσας 

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

21 ΙΟΥΝΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

Μεγάλη μουσική εκδήλωση στο 
αρχαίο θέατρο της Μίεζας για 

την Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής 
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CMYK

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτη-

κε την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 στις 
11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Ε-
λισάβετ Κων. Σιδερίδου σε ηλικία 79 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 στις 6.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Μεταμορφώσε-
ως του Σωτήρος στο Λιανοβέργι Ημα-
θίας ο Ιωάννης Γελαδάρης σε ηλικία 
73 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Την Δευτέρα 24 Ιουνίου: 3ος 
Παύλειος μαθητικός διαγωνισμός 

του Ωδείου Ι.Μ. Βέροιας
Η  Ι ε ρ ά 

Μ η τ ρ ό π ο -
λις Βεροίας, 
Ναούσης και 
Κ α μ π α ν ί α ς 
σ ε  σ υ ν ε ρ -
γασία με το 
Ωδε ίο   της 
Ιεράς Μητρο-
πόλεως, στο 
πλαίσιο των 
ε π ε τ ε ι α κ ώ ν 
Λ΄ ΠΑΥΛΕΙΩΝ 
διοργανώνει 
ε κ δ ή λ ω σ η 
α π ο ν ο μ ή ς 
Βραβείων και 
Τιμητικών Δι-
ακρίσεων του 
3ου ΠΑΥΛΕΙ-
ΟΥ Μαθητικού 
Διαγωνισμού, 
την Δευτέρα 24 Ιουνίου 2024 και ώρα 20:00 στο Μητροπολιτι-
κό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα επιδοθούν τα βραβεία 
αλλά και οι βεβαιώσεις συμμετοχής σε όλους τους διαγωνιζο-
μένους (Μουσική, Ζωγραφική, Αγιογραφία) από τον Σεβασμι-
ώτατο Μητροπολίτη μας κ. Παντελεήμονα.

Είσοδος ελεύθερη.

«Λ’ Παύλεια»
Ημερίδα Πνευματικών με 
θέμα «Το μυστήριο της 
Ιεράς Εξομολογήσεως»

Οι εκδηλώσεις των «Λ΄  Παυλείων» συνεχίστηκαν το 
πρωί της Δευτέρας, 17ης Ιουνίου, στην αίθουσα «Μητρο-
πολίτης Σταυροπηγίου Αλέξανδρος» στην Ιερά Μονή Πανα-
γίας Δοβρά Βεροίας, όπου έλαβε χώρα η Ημερίδα Πνευμα-
τικών με θέμα: «Το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως».

Την ημερίδα, στην οποία συμμετείχαν οι κληρικοί που 
διακονούν με την άδεια και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
το μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως, προλόγισε και πα-
ρουσίασε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς μας Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων.

Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος Επί-
σκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, οι οποίοι μίλησαν για τη 
ζωή και το έργο του νέου Αγίου της Εκκλησίας μας, Οσίου 
Γερβασίου των Πατρών και έκαναν ιδιαίτερη αναφορά στο 
ιερό μυστήριο της εξομολογήσεως μέσα από τον νέο Άγιο.

Ο κ. Παντελεήμων εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη και τις 
ευχαριστίες του προς τους δύο Αγίους Αρχιερείς, τους απέ-
νειμε το μετάλλιο των Παυλείων.

«Λ’ Παύλεια»
 Με μεγάλη επιτυχία η 
Εσπερίδα Κατηχητών 

και Κυκλαρχών

Το Σάββατο 15 Ιουνίου το απόγευμα στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Αναργύρων Βεροίας πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η καθιερω-
μένη εσπερίδα των «Λ΄ Παυλείων» για τους κατηχητές και τους 
κυκλάρχες της Ιεράς μας Μητροπόλεως που φέτος είχε ως θέμα: 
«Λειτουργική κατήχηση».

Την εσπερίδα προλόγισε και παρουσίασε ο Αρχιμ. Παύλος 
Σταματάς, Αρχιερατικός Επίτροπος Αντιγονιδών και υπεύθυνος 
των κατηχητικών συνάξεων της Ιεράς μας Μητροπόλεως, ενώ 
χαιρετισμό απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων.

Πρώτος ομιλητής ήταν ο Μητροπολίτης Φαναρίου κ. Αγαθάγ-
γελος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Τα μυστήρια της Εκκλησίας» 
και δεύτερος ομιλητής ήταν ο Ιεροκήρυκας Αρχιμ. Μιχαήλ Σαντο-
ριναίος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Προσευχή και κατήχηση και 
η δι’ αυτών παιδαγωγία προς τον εκκλησιασμό».

Όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν το νέο πόνημα του Μητροπο-
λίτου Φαναρίου κ. Αγαθαγγέλου με τίτλο: «Μικρό εισοδικό στα 
μυστήρια της Εκκλησίας» και έτυχαν της φιλοξενίας της ενορίας 
των Αγίων Αναργύρων.

Ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων προσέφερε τα αναμνηστικά 
των «Λ΄ Παυλείων» στους εκλεκτούς ομιλητές και εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του για την ανταπόκριση στην πρόσκληση της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων:

 Την Τρίτη 18 Ιουνίου στις 
7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό και στην Πα-
ράκληση του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στον Ιερό Ναό του 
στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακο-
λουθία θα μεταδοθεί απευθεί-
ας από την ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, την αντί-
στοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».
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Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη  30 

τ.μ., ημιυπόγεια, παράθυρο 
στην πρόσοψη, πρόσβα-
ση από την κεντρική είσοδο 
στην οδό Ανεμώνης. Τηλ.: 
6944 555696.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 148 
τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονομι-
κού ενδιαφέροντος, σε πολύ 
καλή τοποθεσία, όχι Μεσίτες. 
Τιμή: 250.000 ευρώ. Τηλ.: 
6951 831687 κ. Αποστόλης.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11 
στρέμματα στην περιοχή 
«Λοζίτσι», περιφραγμένο. 
Πληρ. τηλ.: 6989 463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3 
στρέμματα, στη Λευκόπε-
τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με 
αποθήκη 60 τ.μ. σε άσφαλ-
το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-
τήσιμη. Τηλ.: 6981 341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-
μενική αξία διαμέρισμα 1ου 
ορόφου επί της οδού Στα-
δίου (μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 
έτους κατασκευής 1975, 
χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 
2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ENOIKIAZETAI επαγγελ-

ματική στέγη 100 τ.μ. επί της 
Βενιζέλου 48, Βέροια, 3ος 
όροφος , σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6946740621, 6947814703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-
μα 30 τ.μ. με πατάρι, στην 
πλατεία Πλατάνων, παλιά 
Κεντρική. Πληρ. τηλ.: 23310 
28694 & 6948 726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-
μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-
γειονομικού ενδιαφέροντος, 
σε κεντρικό σημείο (παζάρι), 
1.200 €. Πληρ. τηλ.: 6951 
831687.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800   
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505   
ΚΤΕΛ (Αστικά)	  2331022.282   
ΟΣΕ	  2331024.444   
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666   
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	  2331028.664   
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	  2331072.256   
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χ ώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	  2310894.562   
ΟΑΕΔ 	 2331026.888   
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342   
ΤΟΕΒ 	 2331024.669   
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879   
Αλσος Παπάγου	  2331072.654   
I. Mητρόπολη	  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο:	 2331440800
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100 	

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331440845
Υποδιοικητής: 	 2331440847
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440840
Γραμματεία: 	 2331440855
Διαβατήρια:	  2331440820
Ταυτότητες:	 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440860
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων:	 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331440895
Υποδιοικητής: 	 2331440896
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440880
Γραμματεία: 	 2331440885,6,7
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-
μα 120 τ.μ. με πατάρι 35 
τ.μ., σε άριστη κατάσταση, 
εξαιρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσιου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 6972269839 κ. Γιώργος.

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κεντρικό δρό-
μο του Κοπανού, κοντά στο βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός 
σχεδίου, 350 τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερι-
κές κολώνες, 500 μ. περιφραγμένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., 
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 
6944687267, 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 12,5 στρέμματα που βρίσκεται 
στην αγροτική περιοχή ΜΕΤΟΧΙ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΒΕ-
ΡΟΙΑ. Υπάρχει δίκτυο για πότισμα (μπεκάκια) και η άρ-
δευση γίνεται από παροχή του δικτύου του Αλιάκμονα. 
Υπάρχει επίσης αγροτική αποθήκη με μετρητή ΔΕΗ για 
τυχόν σύνδεση ρεύματος.

Πληροφορίες στο τηλ. 6972913936.



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός, με ει-
δική άδεια ΤΑΧΙ. Πληρ. τηλ.: 
23310 62900

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων, Ηλεκτρολόγος και βο-
ηθός, με υψηλή αμοιβή, εμπει-
ρία. Πληρ. τηλ.: 23310 71553.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για 

καθαριότητα στο 2ο πόδι 
Χαλκιδικής σε ενοικιαζόμενα 
δωμάτια. Πλήρης διαμονή, 
διατροφή, πλήρης ασφάλι-

ση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

Η εταιρεία Α.Σ. «ΗΦΑΙ-
ΣΤΟΣ» που εδρεύει στο Δια-

βατό ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 6974 
761656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη 
Βέροια. Τηλ.: 6973 653987.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-
λεκτρολόγος Αυτοκινήτων σε 
επιχείρηση στη Βέροια για 
πλήρη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 23310 62900.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την 

περιποίηση γερόντων για όλες 

τις ώρες. Επίσης αναλαμβάνει 
την καθαριότητα σπιτιών, γρα-
φείων και σκάλες. Τηλ.: 6946 
479828.
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ZHTEITAI υπάλληλος φαρμακείου  σε φαρμακείο στην 
πόλη της Νάουσας. Η θέση αφορά σε μερική απασχόληση 
σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.  Απαραίτητη η προϋπηρεσία 
στο χώρο του φαρμακείου καθώς και  ο επικοινωνιακός χα-
ρακτήρας και το συνεργατικό πνεύμα.

Αποστολή βιογραφικών : pharmajob7@yahoo.com

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  αποθηκευτ ικός χώρος 
στο Εργοχώρι. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6944323006.

ZHTEITAI  νέος γ ια 
5μηνη εργασία σε υπο-
δοχή ξενοδοχείου. Προ-
σόντα: γνώση Αγγλικής 
γλώσσα, χρήση Η/Υ, ευ-
χάριστος, επικοινωνιακός, 
προϋπηρεσία επιθυμητή. 
Αποστολή βιογραφικών στο 
email:

info@makedoniahotel.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθη-
καριος απο το ΜΑΖΙ 
ΜΑΡΚΕΤ. Αποστολη 

βιογραφικου στο
mail: paulos1963@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασία σε εστια-
τόριο σε κοντινή απόσταση από τη Βέροια. Μισθός πολύ 
καλός, υπάρχει και σπίτι για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 
012622 κ. Χρήστος.

Ο Ασκληπιός Βέροιας επιθυμεί να προσλάβει προ-
σωπικό για την Υπηρεσία καθαριότητας. Πλήρες ωράριο 
(40 ώρες, σπαστό). Ηλικία έως 40 ετών. Θα συνυπολο-
γιστεί προϋπηρεσία στο αντικείμενο. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν αναλυτικό βιογραφικό στο: 
hr@klinikiag.gr

Από Φυτώριο οπωροφόρων δενδρυλλίων 
ζητείται γεωπόνος για μόνιμη εργασία. Απαραί-

τητες προϋποθέσεις: απόφοιτος ΑΕΙ ή ΤΕΙ, με 
δίπλωμα οδήγησης, έως 45 χρονών. Αποστολή 

βιογραφικών στο email: info@balkan-agro.gr 

Από Φυτώριο οπωροφόρων δενδρυλλίων ζητείται 
γεωπόνος για μόνιμη εργασία. Απαραίτητες προϋποθέ-

σεις: απόφοιτος ΑΕΙ ή ΤΕΙ, με δίπλωμα οδήγησης, έως 45 
χρονών.

Αποστολή βιογραφικών στο email:
info@balkan-agro.gr 

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λα-
χανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. 
Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη:

-Εργάτριες -  Εργάτες  για το συσκευαστήριο
-Χειριστή Κλακ 
-Μηχανοτεχνίτη - Χειριστή Μηχανημάτων Συσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς 

Σάββατο,  από τις 10:00-17:00.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ

• ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ 
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

• ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η ε-

μπειρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 23310 93066
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:

 e-mail: info@citrusbill.gr

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λα-
χανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. 
Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη:

-Υπάλληλος Γραφείου με Πλήρη Απασχόληση
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς 

Σάββατο, από τις 10:00-17:00.
Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε αντίστοιχη θέση του αντικειμένου 

της επιχείρησης.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 23310 93066
Για αποστολή βιογραφικών στο e-mail:

info@citrusbill.gr

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εταιρείας Super 
Course ELT Publishing, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:

Web Developer
Η εταιρεία επιθυμεί να προσλάβει :
- 2 Junior Web Developers χωρίς να είναι απαραίτητη η προ-

ϋπηρεσία.
- 1 Senior Web Developer με καλή γνώση σε:
• PHP,
• jQuery, HTML5, CSS3, Javascript 
• Responsive design και Bootstrap
• Βάσεις δεδομένων MySQL
• MySQL Workbench
• Τεχνικές Web Security 
Επιπλέον για τη Senior θέση θα εκτιμηθεί η γνώση σε:
• Laravel
• React
• AngularJS 
• Vue.js
Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
• Απόφοιτοι Επαγγελματικού Λυκείου με κατεύθυνση στην 

πληροφορική ή ΙΕΚ Πληροφορικής Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
στον κλάδο της πληροφορικής

• Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
• Ομαδικότητα
Επιθυμητά Προσόντα:
• Χειρισμός των προγραμμάτων Adobe Photoshop, Adobe 

Illustrator.
 Η Εταιρεία προσφέρει:
• Πενθήμερη πλήρης απασχόληση / Σύμβαση αορίστου χρόνου
• Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
• Μισθό ανάλογο των δεξιοτήτων του υποψηφίου

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρ-
μα ενδιαφέροντος, που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό 
τους σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  
τον κωδικό θέσης WBD_24, έως τις 21/06/2024. Έναρξη εργα-
σίας 10/07/2024.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους 
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας 
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, 
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία. 
Πληρ. τηλ.: 6977 710903  κ. Δημήτρης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120



Η μεγάλη κυρία του θεάτρου και του κινηματογράφου, Μιμή 
Ντενίση βρέθηκε την προηγούμενη Πέμπτη(13/6/2024) στη Βέροια 
συνοδευόμενη από την ηθοποιό Ναταλία Δραγούμη και συνεργάτες 
της, κάνοντας μια «αναγνωριστική» επίσκεψη με σκοπό να εντοπί-
σει την κατάλληλη τοποθεσία για τα γυρίσματα μιας νέας σειράς με 
θέμα τους Εβραίους, που σύμφωνα με πληροφορίες θα προβληθεί 
στην τηλεόραση, αλλά και στην παγκόσμια πλατφόρμα Netflix. 

Στο Δημαρχείο
Η επίσκεψη ξεκίνησε από το Δημαρχείο, όπου τις καλλιτεχνικές 

προσωπικότητες υποδέχθηκαν οι αντιδήμαρχοι Βασίλης Παπα-
δόπουλος και Καλλίστρατος Γρηγοριάδης, ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ 
Κώστας Ρίζος και ο ειδικός σύμβουλος Τουρισμού Γιάννης Βαλα-

χής. Ακολούθως όλοι μαζί 
συνοδευόμενοι από τον 
Μάκη Δημητράκη, ερευ-
νητή της τοπικής ιστορίας, 
περπάτησαν και ξεναγήθη-
καν σε σημαντικά μνημεία 
του ιστορικού κέντρου της 
Βέροιας.

Εβραϊκή Συναγωγή
Ο πρώτος σταθμός της 

ξενάγησης, που έχει και ά-
μεση σχέση με την σειρά 
που ετοιμάζει η κα Ντενίση 
ήταν η Εβραϊκή Συναγω-
γή(Χάβρα), όπου εντυπω-
σιάστηκε από την τοποθεσία και το μνημείο, ενώ με πολύ ενδιαφέ-
ρον άκουσε λεπτομέρειες για την εγκατάσταση των Εβραίων στη 
Βέροια, την δραστηριότητα που ανέπτυξαν, καθώς και την ζωή και 
σχέση τους με τους βεροιώτες. 

Στο «Κόκκινο Σπίτι»
Αμέσως μετά την Συναγωγή, οι επισκέπτες έκαναν μια στάση 

στο «Κόκκινο Σπίτι», όπου τους υποδέχθηκαν οι ιδιοκτήτες Τάσα 
Γρηγοριάδου, Χρήστος Σουκιούρογλου και η κόρη τους Ζωή. Την 
ώρα του «καφέ» και του «γλυκού του κουταλιού» που τους προ-
σφέρθηκε και τίμησαν, ο Μάκης Δημητράκης βρήκε την ευκαιρία να 
αναφερθεί στην ονομασία της Βέροιας, στην ιστορία της, στις εκ-
κλησίες και την λαογραφία της. Από το μπαλκόνι του ξενοδοχείου η 
κα Ντενίση και οι συνεργάτες της απόλαυσαν την θέα της περιοχής, 
με τον Τριπόταμο να κυλά στα πόδια τους.

Μπαρμπούτα-Καραχμέτ
Το οδοιπορικό στο ιστορικό κέντρο της Βέροιας συνεχίστηκε στο 

καλντερίμι της οδού Ολγάνου με τα παραδοσιακά ανακαινισθέντα 
εβραϊκά αρχοντικά, στη γέφυρα της Βασίλισσας Βεργίνας και την 
παρόχθια διαδρομή της Μπαρμπούτας μέχρι την γέφυρα Καραχ-
μέτ. 

Στην Παναγία Δεξιά
Διασχίζοντας την παραδοσιακή συνοικία της Παναγίας Δεξιάς, 

η ζέστη ανάγκασε όλη την συντροφιά σε μια στάση στην εκκλησία 
της Παναγίας Δεξιάς. Δροσίστηκαν στην ιστορική βρύση και αντέ-
δρασαν με ενθουσιασμό όταν πληροφορήθηκαν ότι πρόκειται για 

την βρύση της θρυλικής Βασίλισσας Βεργίνας, την οποία επισκε-
πτόταν τακτικά, όπως και την εκκλησία.

Στην Κυριώτισσα  
Παρά την υψηλή θερμοκρασία, η Μιμή Ντενίση και οι συνεργά-

τες της συνέχισαν την ξενάγηση κατευθυνόμενοι προς την παραδο-
σιακή γειτονιά της Κυριώτισσας με στάση στο αρχοντικό Σαράφο-
γλου, όπου το Λύκειο Ελληνίδων Βέροιας ετοιμάζει το Λαογραφικό 
Εκθετήριο της πόλης. Οι κυρίες του Λυκείου, με επικεφαλής την 
πρόεδρο Βέτα Γεωργάκαρου και την αντιπρόεδρο Λόλα Τρομπού-
κη, υποδέχθηκαν την καλλιτεχνική αποστολή και τους ξενάγησαν 
στον χώρο του αρχοντικού. Ακολούθησε βόλτα στα γραφικά σοκά-
κια και τις βυζαντινές εκκλησίες της Κυριώτισσας, ενώ πολύτιμος 
συνοδοιπόρος καθ’ όλη την διάρκεια της ξενάγησης ήταν η συμπο-
λίτισσά μας Κατερίνα Μπίκα οικογενειακή φίλη της κ. Ντενίση και 
της συνεργάτιδάς της. 

Συγκίνηση κατά το γεύμα στο «Βεροιώτικο»
Μετά από την «γεμάτη» ξενάγηση και αφού είχε φτάσει μεσημέ-

ρι, η αποστολή κατέληξε στο γνωστό εστιατόριο «Βεροιώτικο», ό-
που γεύτηκαν την τοπική γαστρονομία και τα κρασιά μας. Κατά την 
διάρκεια του γεύματος οι κυρίες Ντενίση και Δραγούμη φορτίστηκαν 
συναισθηματικά, όταν πληροφορήθηκαν ότι σε παλαιότερες εποχές 
μέρος του κάμπου μας ήταν η λίμνη των Γιαννιτσών, ο γνωστός 
«Βάλτος», όπου, όπως ανέφεραν την περίοδο του Μακεδονικού 
Αγώνα, συγγενείς τους μετέβησαν στην Μακεδονία και πολέμησαν 
για την απελευθέρωσή της. 

Μάκης Δημητράκης
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«Αναγνωριστική» επίσκεψη Ντενίση στη Βέροια για τα γυρίσματα νέας σειράς
-Που ξεναγήθηκε και οι εντυπώσεις που αποκόμισε

P Προχθές σκότω-
σα ένα κουνούπι που 
με είχε κατατσιμπήσει 
και στεναχωρήθηκα 
πολύ. Όπως και να το 
κάνεις, αίμα μου ήταν…

P Οι εποχές του 
χρόνου είναι πλέον δύο: 
η ‘δεν έχουμε λεφτά για 
διακοπές’ και η ‘δεν έχου-
με λεφτά για πετρέλαιο’.

P Εγώ μπινελίκια 
στην αγάπη; Ποτέ! Α-
πλώς, καμιά φορά εκ-
φράζω από καμιά συ-
μπυκνωμένη αποβολή 
στρες δια του προφορι-
κού λόγου.

P Και την προηγούμενη φορά περισσότερη 
δουλειά είχε ζητήσει ο Μητσοτάκης. Και το πολυ-
μελές κυβερνητικό σχήμα έριξε πολύ δούλεμα.

P Κι άντε τώρα εσύ να έχεις αλλαγή τρο-
χιάς προς το καλύτερο με Γκιουλέκα.

P Δηλαδή πρόεδρε η κυβέρνηση δεν πή-
γαινε καλά εξαιτίας της Μιχαηλίδου, του Καιρίδη 
και του Κωνσταντινίδη; Το λες και νέα ποντιακή 
γενοκτονία.

P Σύλληψη μπασκετμπολίστα του ΠΑΟ 
για φραστικό επεισόδιο με τη γυναίκα του. 
Στο τέλος της σεζόν κατάλαβε όταν είναι Ολυ-
μπιακός.

P Αν ήταν να συλλαμβανόμαστε όσοι έ-
χουμε φραστικά επεισόδια με τις γυναίκες μας, 
θα είχαν γεμίσει κι οι αυλές των αστυνομικών 
τμημάτων.

P Το ΠαΣοΚ είναι εδώ, αλλά έπαθε ΣυΡι-
ζΑ.

P Θα του πουν δηλαδή του Ανδρουλάκη 
«κάνε μας τη Χάρη» κι εκείνος θα το πιάσει το 
υπονοούμενο.

P Αν και στο ΠαΣοΚ τα ευκόλως υπονο-
ούμενα παραλείπονται.

P Και οι τηλεφωνικές υποκλοπές.

P Το κίνημα θέλει έναν λαμπερό σαν τον 
Κασσελάκη, σπουδαγμένο σαν τον Μητσοτά-
κη και ευέλικτο σαν τη Δαμανάκη.

P Ποιον Δούκα μωρέ; Βάλτε Δούκισσα και 
εγγράψτε μας κι εμάς.

P Κατά του σεξ πριν τον γάμο ο ευρω-
βουλευτής της Νίκης, Νίκος Αναδιώτης. Στο 
μεταξύ, αν δεις το βιογραφικό του, άνετα έ-
βγαινε δήμαρχος Σοδόμων και Γομόρρων 
από την πρώτη Κυριακή.

P Και:
Ο υπουργός κάνει περιοδεία. Επισκέπτεται έ-

να σχολικό συγκρότημα και ακούει τα παράπονα 
των δασκάλων και των μαθητών:

- Κύριε υπουργέ, δεν έχουμε πετρέλαιο για 
θέρμανση και έρχεται βαρύς χειμώνας...

- Κύριε υπουργέ, δεν μας χωράνε οι αίθουσες, 
τα μισά θρανία είναι χαλασμένα, τα περισσότερα 
τζάμια είναι σπασμένα...

Αφού ακούει διάφορα τέτοια, τους λέει:
- Μην ανησυχείτε όλα θα γίνουν το συντομότε-

ρο δυνατόν.
Μπαίνει στη Μερσεντές και πάει στον επόμε-

νο σταθμό, στις τοπικές φυλακές. Ακούει και εκεί 
πολλά παράπονα.

- Κύριε υπουργέ, θέλουμε καλύτερο φαγητό, 
περισσότερα κλινοσκεπάσματα, πιο πολύ προ-
σωπικό γιατί δεν επαρκούμε...

- Θα γίνουν όλα όσα ζητάτε, μην ανησυχείτε.
Μπαίνει στη Μερσεντές και καθώς φεύγουν, 

αρχίζει να δίνει οδηγίες στον γραμματέα του.
- Λοιπόν, Κώστα. Στο σχολείο στείλε ένα συ-

νεργείο να μπαλώσει μερικές τρύπες και να βάλει 
μερικά τζάμια, αλλά τίποτε άλλο. Μετά στείλε ένα 
συνεργείο στις φυλακές να φτιάξει: πισίνα, χα-
μάμ, τζακούζι, σάουνα, αίθουσα για διασκέδαση 
με 50άρα τηλεόραση, φλίπερ.

Μένει κάγκελο ο γραμματέας.
- Μα κύριε υπουργέ, τι είναι αυτά που λέτε;
Και απαντά ο υπουργός:
- Κοίτα Κωστάκη. Σχολείο πήγαμε και δεν θα 

ξαναπάμε. Στη φυλακή όμως δεν ξέρεις πότε θα 
μπούμε!

Κ.Π.
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